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Bude ve Zruči skládka 
jaderného odpadu?

Komunální volby, především v  
obcích a menších městech, se od 
těch ostatních liší i v tom, že na 
výběr máme ze spoluobčanů, kte-
ré mnohdy dobře známe, víme, 
co od nich můžeme očekávat. 
Navíc nejsme omezeni výběrem 
pouze jedné strany, ale můžeme 
své hlasy rozdělit napříč různými 
kandidátkami. Odpadá tak řada 
častých důvodů, kterými si „ne-
voliči“ vysvětlují své rozhodnutí 
nejít volit. 

Minulé komunální volby ve 
Zruči své právo volit využilo 
1.820 občanů z rovných čtyř tisíc 
oprávěných. V procentech vyjád-
řeno necelých 46 %. Zároveň to  
znamená, že 2.180 spoluobčanů 
nechalo rozhodovat za sebe ostat-
ní. 

Určitě se může stát, že někomu 
aktuální zdravotní stav znemožní 
či velmi stíží možnost volit. Ně-
kdo bude v termínu voleb mimo 
město a odvolit tak nestihne. 
Možná se najde i někdo, kdo si 
nevybere ani jediného kandidáta, 
kterému by byl ochoten dát svou 
důvěru a hlas. Těžko však uvěřit, 
že počet uvedených případů by se 
počítal na několik stovek.

A co ostatní? Je dvěma tisícům 
spoluobčanů skutečně zcela jed-
no, kdo bude naše město řídit a co 
se bude v našem městě dít? Není  
spíše mnohdy za předstíranou 
rezignací obyčejná pohodlnost 
obětovat několik minut a několik 
kroků do volební místnosti? Na 
tuto otázku si každý za sebe musí 
odpovědět sám.

Nadcházející volby nejsou 
pravda výběrem, zda dovolíme 
ve Zruči skládku jaderného od-
padu, jak uvádí z bulváru vypůj-
čený titulek, nerozhoduje se ani 
o stavbě moderní mešity místo 
zastaralého kostela či vyhlášení 
samostatné republiky Zručsko. 
Přesto lze najít rozdíly mezi na-
bídkami stran a hnutí, stejně tak 
jako rozdíly mezi vnímáním jed-
notlivých kandidátů.

Dovolím si říci, že pro skutečné 
Zručáky, kterým na svém městě 
skutečně záleží, je morální po-
vinností jít k volbám, i kdyby 
měly do urny hodit jen prázdný 
lístek. Ukažme i sami sobě, že je 
nás většina...

Martin Beneš (šéfredaktor ZN)  

Informace k volbám
Jak jsme již avizovali, toto vy-

dání se bude z velké míry věnovat 
říjnovým volbám. Budete si moci 
v předstihu prohlédnout hlasova-
cí lístek a doma tak třeba zkušeb-
ně „odvolit“.

Nemohou chybět základní in-
formace o volbách včetně rozdě-
lení volebních okrsků. Zde bych 
chtěl upozornit na to, že ve školní 
družině byste hledali volební 
místnosti již marně. Pro občany 
Zruče budou připraveny volební 
urny ve Spolkovém domě a v I. 
Základní škole Na Pohoří.

Každé straně či hnutí byla na-
bídnuta v tomto čísle polovina 
strany zdarma k představení 
volebního programu či svých 
kandidátů s tím, že případnou 
další propagační plochu si mohou 
zájemci připlatit dle současného 
ceníku plošné inzerce.

Zajímavou informací může být 
pro voliče i tabulka účasti zastu-
pitelů na zasedáních města.

Chtěl bych všem „volebním 
inzerentům“ poděkovat za spo-
lupráci a doufám, že i Zručské 
noviny tak svou troškou přispěly 
k obecnému povědomí o nabídce 
kandidujících stran a hnutí v nad-
cházejících komunálních volbách 
v roce 2014.

Martin Beneš (šéfredaktor ZN)  

Kultura - společnost:
02.10.2014 ... Divadlo – Mi-
roslav Horníček: Dva muži v 
šachu (Promítání v sále ZUŠ 
Zruč n/S, předprodej vstupenek 
v infocentru Zruč n/S od 17. 9. 
2014, za 80,-)
05.10.2014 - Výstava v zámecké 
galerii - IV. Podzimní zručský 
salón s podtitulem Levá a pravá 
autorek: Kristýny Keharové a 
Terezy Ronovské, infocentrum 
otevřeno od 14:00 do 17:00)
05.10.2014 – Zručské cyklohrát-
ky (od 13:00 před restaurací Na 
Ostrově, orientační závod dvojic, 
koncert Martina Bernarda)
07.10.2014 ... Přednáška pro 
seniory – Vzdělávání seniorů 
v oblasti finanční gramotnosti 
a individuální poradenství v 
řešení zadluženosti pro seni-
ory (Spolkový dům, II. patro, 
zasedací místnost, 9 - 13 hod., 
vstupné: zdarma)
08.10.2014 ... „Miroslav Krupka 
– Namasté Nepali“ (Povídání a 
promítání fotografií z výpravy 
do Nepálu od 18 hod. – zasedací 
místnost Spolkového domu, 
vstupné 20,-)
08.10.2014 ... Komentovaná pro-
hlídka  Ing. arch. a projektanta 
Petra Řehořky - Zručský zámek 
ožívá  - III. etapa (sraz v 16:00 
na nádvoří zámku)
12.10.2014 ... Vernisáž – výstava 
obrazů a ilustrací s názvem 
„Pravěk“ (od vystavovatelky 
Inky Delevové, v zámecké gale-
rii, od 15:00)
14., 15., 16.10.2014 ... Od Bati 
po dnešek aneb, když se řekne 
Sázavan“ (75. výročí příchodu 
firmy Baťa do Zruče n/S – 
připomínka všech a všeho, co 
přispělo v 75letém období k 
rozvoji města a obyvatelstva, 
Spolkový dům)
14.10.2014 ... Baťovy dny (16:30  
– Slavnostní zahájení starostou 
města, 17:00 Letem světem 
historií firmy Baťa – přednáška 
s videoprezentací. Od 19:00  
videoprojekce autorských filmů 
– Karel Tvrdík: Historické 1. 
máje, 50 let Sázavanu, Pane 
prezidente. Výstava, hudba, 
občerstvení.)
15.10.2014 ... Baťovy dny 
(9–12:00: Nahlédnutí do historie 
města Zruče n/S – workshop pro 
děti ZŠ II. st.; 17:00: Baťovský 
fenomén – přednáška a film, 
přednáší Petr Hora Hořejš (autor 
knihy Toulky českou minulostí).
16.10.2014 ... Baťovy dny 
(9–12:00: Nahlédnutí do historie 
města Zruče n/S – workshop 
pro děti ZŠ II. st.; 16:30: Hudba 
– Zručská desítka, občerstvení; 
17:00: 75 let nové Zruče – Baťo-
va – beseda – Milan Bína, 18:00: 
Lásky jedné plavovlásky – film 
Miloše Formana)
18.10.2014 ... 75letý Baťov se 
baví (Staňte se dnešní den – jako 
divák či jako hráč – součástí 
kulturně-sportovních aktivit, 
kterými Zruč žila a žije. Hudba, 
občerstvení na nám. Míru před 
Sázavankou od 13:00–17:00)
18.10.2014 ... Setkání důchod-
ců (od 13:00 na Hotelu Baťov. 
Kulturní program, hudba a 
občerstvení zajištěno. Pořádá 
SPOZ Městského úřadu Zruč 
n/S a Život 90 Zruč n/S)
 31.10.2014 ... Radim Uzel „O 
sexu vážně nevážně“ (divadlo v 
sále ZUŠ. Předprodej vstupenek 
v infocentru Zruč n/S od 20. 10. 
2014 za 80 Kč.)

Jako každým rokem, i letos byla oceněna Cenou města jedna ze zručských 
osobností. Člověk, který pro naše město vykonal něco mimořádného. Ten-
tokrát se tím oceněným stala Alena Heroutová. Cena města jí byla udělena 
za rok 2013, ale v tomto případě jde o ocenění skutečně dlouholetého díla. 
Málokdo z obyvatel našeho města tohle jméno slyší poprvé a každému k němu 
okamžitě naskočí spojení s malými i velkými děvčaty, hudbou a tancem. Ano 
Alenka Heroutová už čtvrt století vede ve Zruči mažoretky a vychovává 
stále nové generace šikovných tanečnic, se kterými úspěšně reprezentuje 
naše město na řadě soutěží po celé republice. Ocenění takové práce je proto 
skutečně na místě. Stejně jako krátký rozhovor s jeho držitelkou.

Můžeš nám říct, od kdy vedeš mažoretky a kdy tě vlastně tahle 
myšlenka napadla?

Mažoretky jsem začala vést někdy začátkem 90. let minulého století, 
když jsem vedla taneční obor na ZUŠ ve Zruči n.S. Ale přesný datum už 
opravdu nevím. Vzniklo to vlastně náhodou, protože tehdejší ředitel ZUŠ 
pan František Hromadník chtěl, abych s děvčaty nacvičila mažoretkovou 
choreografii, kterou by tančila za doprovodu dechového orchestru ZUŠ. 
Takže to vlastně ani nebyl můj nápad, ale pana Hromadníka.

Jak se to tak stane, že se z pracovní povinnosti stane takový dlouholetý 
koníček? 

Pro mě to bylo úplně něco nového, první choreografie bylo vlastně cvičení 
s hůlkou. Pak jsem absolvovala mažoretkový seminář a naučila jsem se s 
hůlkou točit, vyhazovat ji. Já i děvčata jsme si tento druh tančení oblíbily, 
takže vedle lidových a moderních tanečků jsme pochodovaly a vylepšovali 
techniku práce s hůlkou. Prvního Mistrovství ČR v mažoretkovém sportu 
jsme se zúčastnili v roce 2004. Tam se děvčatům zalíbily třásně-pompony a 
začaly jsme tančit s nimi. V roce 2006 jsem skončila na ZUŠ a zůstal mi jen 
taneční kroužek ve školní družině. Po roce za mnou děvčata přišla, abych 
s nimi opět začala trénovat mažoretky. A některé, Vendula Sedláčková a 
Aneta Sahulová, vydržely až do letošního roku.

Ty sama jsi někdy tancovala v nějakém tanečním kroužku? 
Ano. Byli jsme parta děvčat a chlapců, kterou vedla Dáša Parkánová. Ten-

krát jsme byli středoškoláci a scházeli se v pátek v divadle. Předtancovávali 
jsme na plesech.

Absolvovala jsi sama nějakou pedagogickou přípravu? A kde bereš 
nápady na nové choreografie? Jsi ve spojení s dalšími učiteli a trenéry? 

V době, kdy jsem učila taneční obor na ZUŠ, jsem jezdila do Prahy na 
víkendové taneční semináře, které pořádala Artama. Od roku 1996 jezdíme 
na Letní školy tance a ze sestav, které se tam děvčata naučila, jsme tvořily 
nové choreografie. Poslední tři roky starší dívky připravují choreografie 
už na letním soustředění pod vedením zkušených lektorek z Chomutova. 
Za ta léta, co se věnuji tanečnímu sportu, jsem se seznámila a skamarádila 
s manželi Sochůrkovými z Benešova (Taneční sdružení Classic), Ilonou 
Šulcovou (Taneční škola ILMA Turnov) a Martinou Bartuschkovou z Brna. 
Jsou to všichni skvělí lidé a tanečníci, od kterých jsem se toho hodně naučila.

Kdo ti pomáhá s výběrem hudby?
Pro malé holky vybírám hudbu i tvořím choreografii já. Starší děvčata si 

na miniformace hudbu vybírají sama.

Dá se spočítat, kolik děvčat prošlo tvýma rukama?
Skupina Poupata, kde tancují holčičky z první a druhé třídy, funguje už asi 

v osmé generaci, takže bych to odhadovala na 180 až 200 děvčat. Některá 
tančila od mateřské školy až do maturity, některá skončila třeba po dvou 
letech. Takže spočítat to přesně by bylo docela obtížné.

Poupata ale nejsou tvou jedinou taneční skupinou…
V minulosti tu byly skupiny NIKO, DENI, v loňském školním roce tančily 

skupiny A. L. A. (děvčata od 14 do 18 let), Alenky (6.–8. třída), Sluníčka 
(3.–5. třída) a zmíněná Poupata (1.–2. třída). Je toho asi opravdu dost.

Kolik dětí v tomhle školním roce navštěvovalo v různých skupinách 
tvůj taneční kroužek?

82 děvčat a 2 chlapci.
Co ti kluci? V mažoretkovém sportu je místo i pro ně?
Ano, v sekci POM jsou chlapci povoleni. Ale je jich minimum. Nejdéle 

(6 let) se skupinou Alenky tančil Bohoušek Žáček.
Nebudu se ptát, na kterou partu děvčat vzpomínáš nejradši, ale na 

nejlepší výsledek, kterého ty sama si ceníš nejvíc, se určitě zeptat můžu.
Zeptat se můžeš, ale já nemám ten „nejlepší“ výsledek. Cením si každého 

úspěchu, ať je to vítězství v Ledečském tanečním poháru, Čáslavském 
čtyřlístku nebo 7. místo ve finále Mistrovství ČR v mažoretkovém sportu.

Kolikrát týdně trénujete? 
Jednou až dvakrát týdně. Ale pokud se blíží nějaký větší závod, pak i 

každý den.
Pořádáš pro děvčata nějaká soustředění?
Pořádám soustředění o pololetních a velikonočních prázdninách a v srp-

nu se účastníme Letní školy tance, kde se pod vedením zkušených lektorů 
děvčata zdokonalují. 

Jak jsou staré nebo spíš mladé tvoje první odchovankyně?
Je jim přes 30 let.
Uspořádala jsi letos ve Zruči mistrovství ČR v mažoretkovém sportu. 

Jaké z toho máš dojmy a byla to jen ojedinělá akce nebo budeš příští 
rok pokračovat?

Příprava a organizace Mistrovství ČR mažoretek byla celkem náročná, 
hlavně časově. Ale myslím, že to mělo smysl a doufám, že, stejně jako já, 
mají i účastníci a diváci z této akce dobrý dojem a hezký zážitek. Zúčastnilo 
se jí 265 soutěžících z 20 měst ČR. Sama jsem to ale nepořádala, to by se 
nedalo zvládnout. Hodně mi pomohlo město a I. ZŠ, velmi aktivně se zapo-
jili i někteří rodiče a samozřejmě jsem zapojila do akce i celou rodinu. Ti 
všichni mi moc pomohli a patří jim za to moje velké poděkování. Doufám, 
že spokojení byli i zástupci Občanského sdružení mažoretky Hranice, které 
tuto soutěž v ČR zaštiťuje. Pokud projeví zájem, aby naše město pořádalo 
klání mažoretek i v příštím roce, budu moc ráda. 

Jaké plány máš do budoucna a čeho bys ještě chtěla dosáhnout?
Nerada plánuji. Když budou mít děvčata z tancování radost, budu i já 

spokojená.
Děkuji za rozhovor.

Martina Fialová (MěÚ, vedoucí odboru kultury, školství a sportu)

Předávání Ceny města 2013 A. Heroutové

ROZHOVOR S DRŽITELKOU CENY MĚSTA ALENOU HEROUTOVOU

Mistrovství ČR mažoretek, které proběhlo ve Zruči

Senioři už mohou cvičit a hrát si přímo na svém hřišti
Pryč jsou doby, kdy na hřištích dováděly jen děti. Hrát si přeci můžou 

všechny generace! Proto i ve Zruči vzniklo seniorské hřiště. Je součástí 
sportovního areálu za beachovými kurty a je jedním z téměř tří stovek hřišť, 
které pomohla postavit Nadace ČEZ.

Podpoře sportovních a dětských hřišť se Nadace ČEZ věnuje už od svého 
založení v roce 2002. „Pohyb na čerstvém vzduchu pomáhá udržovat fy-
zičku a dobrou náladu, což je u starších občanů obzvlášť důležité. Senioři, 
kteří navíc často trpí osamělostí, se na hřišti mohou scházet a společně trá-
vit čas,“ sdělila ředitelka Nadace ČEZ Michaela Žemličková. Za dobu své 
existence nadace podpořila výstavbu více než 280 dětských a sportovních 
hřišť částkou přesahující 274 milionů korun. Na to naše seniorské přispěla 
částkou 800 tisíc korun. 

Na oranžovém seniorském hřišti – barva ctí logo hlavního sponzora - si 
můžete zacvičit na deseti posilovacích strojích a zahrát spoustu her. Třeba 
poměřit své síly v tradičním minigolfu a ping-pongu nebo vyzkoušet něco 
zcela nového jako například hry Spin ladder a Mollky. Odpočinout a posedět 
si můžete pod pergolou a k tomu s přáteli opéct něco malého na připraveném 
grilu. 

Seniorské hřiště bylo slavnostně otevřeno 3. září za velké účasti seniorů i 
mladších ročníků. Byla to první příležitost, jak si vyzkoušet všechny hry i 
posilovací stroje a seznámit se s pravidly méně známých her. Pokud jste to 
ale nestihli, nic se neděje, pravidla všech her jsou k dostání u správců areálu. 
Seniorské hřiště bude otevřeno každý den podle otvírací doby na sportov-
ním areálu. Pro otevření v jinou hodinu nebo zapůjčení her, či zamluvení 
větší akce volejte správce areálu na číslo 730 514 039. Věříme, že hojná účast 
při otevírání seniorského hřiště se stane tradicí a přejeme novému hřišti, ať 
si najde své spřízněné duše z řad vyšších ročníků, tak jako si našlo dětské 
hřiště své pravidelné malé návštěvníky.

Martina Fialová (MěÚ, vedoucí odboru kultury, školství a sportu)
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Rada města na svém  
86. zasedání, konaném  

dne 08.08.2014  
schvaluje:
• na základě doporučení bytové 

komise přidělit volný byt v DPS, 
ulice Ke Stadionu paní Bohumile 
Včelákové.

• na základě poptávky na akci „Pří-
stupová rampa k č. p. 585 – Am-
bulance“ jako ekonomicky nejvý-
hodnější pro město nabídku firmy 
ATOS, spol. s. r. o. Ledeč nad Sá-
zavou, Husovo náměstí 139, 584 
01 Ledeč nad Sázavou, na druhém 
místě nabídku firmy Jan Jelínek, 
K Bažantnici 1002, 285 22 Zruč 
nad Sázavou, a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o dílo s firmou 
umístěnou na prvním místě.

• nabídnutí pozemku p. č. 2757, dle 
KN, v k. ú. Zruč nad Sázavou, do 
směny pozemků s Lesy ČR a uklá-
dá starostovi předložit návrh na 
směnu pozemků na jednání ZMě 
za podmínky, že bude zachována 
příjezdová cesta k chatám.

• předložený ceník kopírování v 
knihovně a infocentru.

• uzavření kupní smlouvy s firmou 
ARMY FORT, s. r. o., Gajdošova 
24, 615 00 Brno, na převod vlast-
nického práva k movité věci, a to 
k vojenskému přípojnému vozíku, 
elektrocentrále s příslušenstvím. 
RMě  schvaluje uzavření kupní 
smlouvy se Sdružením historie ha-
sičstva, Pošumavské hasičské mu-
zeum Strachy, 384 73 Stachy, na 
převod vlastnického práva k mo-
vité věci, a to k hasičské osvětlo-
vací jednotce – přípojnému vozíku. 
RMě pověřuje starostu podpisem 
výše uvedených smluv.

• prodloužení pracovní smlouvy s 
panem Milanem Bínou na zápis do 
kroniky města za rok 2014.

souhlasí:
• s umístěním tlakové kanalizační 

přípojky objektu č. p. 16, v ulici Na 
Úvoze, na městských pozemcích, 
p. č. 281/1 a 245/1, v k. ú. Zruč nad 
Sázavou. Poloha přípojky ve vzta-
hu k ostatním stávajícím i připra-
vovaným sítím musí být v souladu 
s platnými technickými normami a 
právními předpisy.

ukládá:
• zveřejnit záměr města na prodej 

pozemku p. č. 1094/19, v k. ú. Zruč 
nad Sázavou, následně předložit do 
jednání ZMě.

• předložit záměr města na koupi 
pozemků, p. č. 1112/7, 1112/8 a 
1113/8, do jednání ZMě.

Rada města na svém  
87. zasedání, konaném  

dne 18.08.2014  
schvaluje:
• doložku osvědčující souhlas zřizo-

vatele s tím, aby I. Základní škola 
Zruč nad Sázavou, příspěvková or-
ganizace, uzavřela smlouvu o part-
nerství s finančním příspěvkem s 
firmou Centrum dohody, s. r. o., se 
sídlem Hradčanské náměstí 60/12, 
118 00, Praha 1, IČ 25089391. Ře-
ditelku I. ZŠ bude informovat KS. 

• žádost Krajského úřadu Středo-
českého kraje o udělení licence 
na provozování veřejné osobní 
linkové vnitrostátní dopravy pro 
linky: „240068 Zruč nad Sázavou 
– Čestín – Kácov – Rataje nad Sá-
zavou – Sázava“ a „240071 Zruč 
nad Sázavou – Praha“. KÚ bude 
informovat OKS.    

• žádost pana Leoše Fialy o výpůjč-
ku parkoviště před restaurací Na 
Ostrově dne 4. 10. 2014, v době od 
10:00 do 20:00 hodin, za účelem 
uspořádání Zručských cyklohrátek. 
Žadatele bude informovat OKŠS.  

• na základě zveřejněného zámě-
ru města na pronájem horní části 
objektu „C“ ve Zručském dvoře 
rozšíření nájemní smlouvy o tuto 
část s firmou Stavebniny Kolum-
bus, Chabeřice 49, 285 22 Zruč nad 
Sázavou, za podmínek usnesení č. 
256/2014, a pověřuje starostu pod-
pisem dodatku nájemní smlouvy.  

• navržený provozní řád hřiště pro 
seniory. Zveřejnění zajistí OKŠS. 

• uzavření dodatku č. 6 pojistné 
smlouvy č. 8038773712 s pojisti-
telem ČSOB Pojišťovna, a. s., člen 
holdingu ČSOB, Zelené předměstí, 
Masarykovo náměstí čp. 1458, 532 
18 Pardubice a pověřuje starostu 
podpisem dodatku.  

• uzavření příkazní smlouvy na akci 
„Dodávka zametacího vozidla a 
techniky pro svoz bioodpadu – 
Město Zruč nad Sázavou“s firmou 
MA Projekt, spol. s r. o., Patočkova 
1638/67, 169 00 Praha 6 a pověřuje 

starostu podpisem smlouvy.
souhlasí:
• s účastí I. Základní školy Zruč nad 

Sázavou na realizaci projektu „In-
tegrace ICT do výuky“ a s uzavře-
ním partnerské smlouvy projektu, 
ve které Škola vystupuje jako part-
ner s finančním podílem na roz-
počtu projektu ve výši 407 271,70 
Kč. Projekt je realizován v rámci 
Operačního programu Vzdělávání 
pro konkurenceschopnost, Priorit-
ní osy 1 – Počáteční vzdělávání, 
Oblasti podpory 1.3 – Další vzdě-
lávání pracovníků škol a školských 
zařízení, výzvy číslo 51. Zřizovatel 
si je vědom závazků a odpovědnos-
ti Školy uvedených v partnerské 
smlouvě. Ředitelku I. ZŠ bude in-
formovat KS.

ukládá:
• zveřejnit záměr města na proná-

jem lesních pozemků ve společ-
ném vlastnictví obcí sdružených v 
Lesním družstvu obcí Ledeč nad 
Sázavou k obhospodařování LDO 
Ledeč nad Sázavou, po uplynutí 
doby zveřejnění schvaluje uzavření 
nájemní smlouvy a pověřuje sta-
rostu jejím podpisem.   

• zveřejnit záměr města na vypsání 
výběrového řízení na akci „Dodáv-
ka zametacího vozidla a techniky 
pro svoz bioodpadu – Město Zruč 
nad Sázavou“ a rozdělit na dvě 
části: „Snížení prašnosti ve Zruči 
nad Sázavou“ a „Zavedení svozu 
bioodpadu – III. etapa“. 

• na část „Snížení prašnosti ve Zruči 
nad Sázavou“ ukládá poptat násle-
dující firmy: SIMED, s. r.o., Miro-
slav Pietra, Slovany 140, 544 01 
Dvůr Králové; HANES, s. r.o., Jiří 
Kratochvíl, Strojírenská 259, 155 
21 Praha 5 – Zličín; Zálesí, a. s., 
Pavel Slovák, Biskupice 207, 763 
41 Biskupice; SOME Jindřichův 
Hradec, s. r. o., David Frühauf, 
Jarošovská 1267/II, 377 01 Jin-
dřichův Hradec; KOBIT, s. r.o., 
Richard Rančík, Konecchlumská 
1100, 506 01 Jičín.

• na část „Zavedení svozu biood-
padu – III. etapa„ ukládá poptat 
následující firmy: A-Tec servis, s. 
r.o., Vlastimil Šimek, Barákova 
237, 251 01 Říčany u Prahy; Uni-
kont Group, s. r.o., Michal Svobo-
da, Služeb 609, 108 00 Praha 10; 
GreenMech, s. r.o., Ing. Petr Ma-
chač, Bořetice 9, 691 08 Bořetice; 
I-TECH CZECH, spol. s. r. o., Petr 
Grygerek, Rudná 30/3, Vítkovice 
Ostrava, 703 00 Ostrava 3; Auto 
SAS, s. r.o., Milan Lukášek, Rych-
novská 577, 517 01 Solnice.

jmenuje:
• na akci „Dodávka zametacího vo-

zidla a techniky pro svoz biood-
padu – Město Zruč nad Sázavou“ 
komisi pro posouzení a hodnocení 
nabídek v tomto složení: Členové: 
Mgr. Martin Hujer, Ing. Ludmila 
Plášilová, Mgr. Jiří Klatovský, Ing. 
Ivo Novák, Martina Zábranská. 
Náhradníci: JUDr. Alena Hajská, 
Ing. Ivo Šimek, CSc., Ing. Roman 
Výborný, Lubomír Dolák, Mgr. 
Dana Radilová.

• komisi pro posouzení a hodnocení 
nabídek na akci „Dodávka infor-
mačních tabulí, mobilní aplikace a 
mobiliáře – turistická stezka – Zruč 
nad Sázavou“ v tomto složení: 
Členové: Mgr. Martin Hujer, Mgr. 
Martina Fialová, Ludmila Vlková. 
Náhradníci: Ing. Ivo Novák, Lu-
bomír Dolák, Martina Zábranská 
Vrátná.

Rada města na svém  
88. zasedání, konaném  

dne 26.08.2014  
schvaluje:
• na základě zveřejněného výběrové-

ho řízení na akci „Dodávka infor-
mačních tabulí, mobilní aplikace a 
mobiliáře – turistická stezka – Zruč 
nad Sázavou“ vyloučit ze zadá-
vacího řízení firmu Pavel Meca – 
Metronix, Masarykova 66, 312 00 
Plzeň. 

• na základě zveřejněného výběrové-
ho řízení na akci „Dodávka infor-
mačních tabulí, mobilní aplikace a 
mobiliáře – turistická stezka – Zruč 
nad Sázavou“ jako nejvýhodnější 
pro město nabídku firmy Daruma 
spol. s r. o., Zelinářská 10, 301 00 
Plzeň a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy o dílo.

Rada města na svém  
89. zasedání, konaném  

dne 02.09.2014  
schvaluje:
• žádost o udělení licence na provo-

zování veřejné osobní linkové vni-
trostátní dopravy na linku „Z-33 

Ledeč nad Sázavou – Zruč nad Sá-
zavou“. KÚ bude informovat OKS.   

• zajištění příjezdu na pozemek, p. č. 
165/3, dle PK, za těchto podmínek: 
vlastník tohoto pozemku zajistí na 
vlastní náklady vytyčení průběhu 
hranice pozemku, p. č. 167, a oddě-
lení části tohoto pozemku, potřeb-
né k zajištění příjezdu k pozemku, 
p. č. 165/3 / veškeré stavební práce 
provede stavebník na své náklady 
a v souladu se stavebním zákonem 
/ vlastník pozemku p. č. 165/3 do-
drží, aby část pozemku sloužící 
jako příjezdová komunikace spl-
ňovala podmínky dané zákonem 
pro pozemní komunikace / vlastník 
pozemku p. č. 165/3 dodrží při re-
alizaci zpevnění komunikace i bu-
dování inženýrských sítí všechna 
ustanovení stavebního zákona.   

• uzavření smlouvy o dílo s firmou 
Jan Jelínek, K Bažantnici 1002, 
285 22 Zruč nad Sázavou, na 
opravu části parkové zdi, která je 
v havarijním stavu, za podmínky, 
že bude na jednání ZMě schvále-
no v úpravě rozpočtu města na rok 
2014 a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy.

• na základě zveřejněného výběro-
vého řízení na akci „Kulturní dům 
na Dubině“ jako nejvýhodnější pro 
město nabídku firmy Jan Jelínek, K 
Bažantnici 1002, 285 22 Zruč nad 
Sázavou, a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy o dílo. 

• uzavření příkazní smlouvy s fir-
mou Stavební poradna, spol. s r. o., 
Průběžná 48, 370 04 České Budě-
jovice na akci „Zručská hřiště oží-
vají“ a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy. 

• uzavření kupní smlouvy s panem 
Robertem Nedbylem, Chřibská 
238, 407 44 Chřibská.

souhlasí:
• s připravovanou stavbou „Zruč 

nad Sázavou, ul. Kutnohorská a 
okolní, kabelové vedení 1 kV a 
demontáž stávajícího venkovního 
vedení NN“ a ukládá Ing. Růžičko-
vi konzultovat s projektantem ko-
munikací podmínky rekonstrukce 
distribuční sítě.

ukládá:
• předložit do jednání ZMě návrh na 

prodej volného bytu č. p. 752/18, v 
ulici Na Výsluní, panu Miroslavu 
Burešovi a paní Renatě Burešové. 

• předložit do jednání ZMě přijetí 
dotace na akci „Zručská hřiště oží-
vají“.

• předložit do jednání ZMě přijetí 
dotace na akci „Zavedení svozu 
bioodpadu – III. etapa“. 

• předložit do jednání ZMě přijetí 
dotace na akci „Snížení prašnosti 
ve Zruči nad Sázavou“. 

• předložit do jednání ZMě přijetí 
úvěru od České spořitelny, a. s.

• předložit do jednání ZMě návrh 
5. úpravy rozpočtu města pro rok 
2014.

• předložit do jednání ZMě návrh 
dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu 
centrálního zásobování teplem s 
firmou ČEZ Energo. 

• na základě doporučení bytové 
komise přidělit volný byt v DPS, 
ulice Ke Stadionu č. p. 1035, paní 
Marii Michálkové.

• na základě doporučení bytové ko-
mise přidělit startovní byt v ulici 
DPB, v ulici Mládeže č. p. 591, 
paní Miloslavě Popkové, na dobu 
1 rok.  

• uzavření nájemní smlouvy na část 
pozemku, p. č. 716, dle KN (cca 
230 m2) panu Radimu Tůmovi, 
Pardidubská 732, Zruč nad Sáza-
vou a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy.

bere na vědomí:
• výroční zprávu Občanského sdru-

žení Život 90 za rok 2013.
Zastupitelstvo města na svém  

31. zasedání, konaném  
dne 15.09.2014  

schvaluje:
• odpovědět firmě ČEZ Korporátní 

služby, s. r. o., že Město Zruč nad 
Sázavou má zájem jednat o koupi 
pozemků 1112/7, 1112/8 a 1113/8 v 
k. ú. Zruč nad Sázavou.

• prodej části pozemku, p. č. 497/1, 
v k. ú. Želivec, do vlastnictví: Jar-
mila Stránská a Antonín Stránský, 
Želivec 18, 285 22 Zruč nad Sáza-
vou. Část parcely, p. č. 497/1, bude 
oddělena a prodána za cenu 50 Kč/
m2. Podklady ke smlouvě si zajistí 
kupující. Veškeré náklady spojené 
s převodem pozemku hradí kupu-
jící.

• koupit pozemek, p. č. 1113/2, v k. 
ú. Zruč nad Sázavou, za částku 150 

Kč/m2. Podklady ke smlouvě zajistí 
kupující. Návrh na vklad bude hra-
dit kupující. ZMě pověřuje starostu 
města k podpisu kupní smlouvy.

• v souladu s § 47 odst. 5 zákona 
č. 183/2006 Sb. (stavební zákon) 
v platném znění předložený ná-
vrh „Zadání změny č. 2 územního 
plánu Zruč nad Sázavou“ tak, jak 
ho vypracoval ve spolupráci s ur-
čeným zastupitelem Městský úřad 
Kutná Hora, odbor regionálního 
rozvoje a územního plánování (po-
řizovatel). 

• prodej bytu, č. p. 752/18, Na Vý-
sluní, za zveřejněných podmínek a 
v souladu s „Pravidly prodeje by-
tového fondu města...“ panu Miro-
slavu a Renatě Burešovým za cenu 
553 111 Kč.

• v návaznosti na schválení poskyt-
nutí dotace Výborem Regionální 
rady regionu soudržnosti Střední 
Čechy uzavření Smlouvy o po-
skytnutí dotace s Regionální radou 
regionu soudržnosti Střední Če-
chy až do výše 4 237 860,38 Kč a 
schvaluje vyčlenění peněžní částky 
až do výše 4 985 718,10 Kč, odpo-
vídající spolufinancování projektu 
„Zručská hřiště ožívají“, reg. č.: 
CZ.1.15/3.3.00/83.01904.

• přijetí dotace od Státního fondu ži-
votního prostředí na akci „Zavedení 
svozu bioodpadu – III. etapa“, číslo 
projektu CZ.1.02/4.1.00/14.23802, 
rozhodnutí číslo 14213454-SFŽP, 
ve výši 3 126 306 Kč, a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy o po-
skytnutí podpory.

• přijetí dotace od Státního fon-
du životního prostředí na akci 
„Snížení prašnosti ve Zruči 
nad Sázavou“, číslo projektu 
CZ.1.02/2.1.00/14.26147, rozhod-
nutí číslo 14226152-SFŽP, ve výši 
2 286 000 Kč, a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o poskytnutí 
podpory.

• 5. úpravu rozpočtu města na 
rok 2014 navýšením příjmů 
o 16 918 100 Kč, výdajů o 
32 086 500 Kč a financování o 
15 168 400 Kč.

ukládá:
• určenému zastupiteli pokračovat v 

pořizování změny č. 2 územního 
plánu města Zruče nad Sázavou dle 
pokynů pořizovatele.

souhlasí:
• se záměrem na směnu pozemků s 

Lesy ČR a ukládá připravit smlou-
vu o směně pozemků a předložit ji 
ke schválení ZMě.

• s Dodatkem č. 1 smlouvy o nájmu 
centrálního zásobování teplem a 
pověřuje starostu podpisem Dodat-
ku č. 1. 

• s předloženou smlouvou mezi 
Městem Zruč nad Sázavou a Čes-
kou spořitelnou o úvěru (úvěrovém 
rámci) s pevnou úrokovou sazbou a 
pověřuje starostu města podpisem 
smlouvy.

Rada města na svém  
90. zasedání, konaném  

dne 16.09.2014  
schvaluje:
• na základě zveřejněného výbě-

rového řízení na akci „Dodávka 
zametacího vozidla a techniky pro 
svoz bioodpadu – Město Zruč nad 
Sázavou“, I. část - „Snížení praš-
nosti ve Zruči nad Sázavou“, jako 
nejvýhodnější pro město, nabídku 
firmy HANES, s. r.o., U Albrech-
tova vrchu 1157/7, 155 00 Praha 
5, na druhém místě nabídku firmy 
FARID COMERCIA, s. r. o., Hra-
dišťská 167, 294 02 Kněžmost, na 
třetím místě nabídku firmy Unikont 
Group, Služeb 609/6, 108 00 Praha 
10 a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy o dílo s firmou umístěnou 
na prvním místě.  

• na základě zveřejněného výbě-
rového řízení na akci „Dodávka 
zametacího vozidla a techniky pro 
svoz bioodpadu – Město Zruč nad 
Sázavou“, II. část - „Zavedení svo-
zu bioodpadu“, jako nejvýhodnější 
pro město, nabídku firmy Unikont 
Group, s. r. o., Služeb 609/6, 108 00 
Praha 10, na druhém místě nabídku 
firmy HANES, s. r.o., U Albrech-
tova vrchu 1157/7, 155 00 Praha 
5, na třetím místě nabídku firmy 
I-tec Czech, spol. s r. o., Rudná 3, 
703 00 Ostrava a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o dílo s firmou 
umístěnou na prvním místě.

INFORMACE Z ÚŘADU, SAMOSPRÁVA
Zručský zámek ožívá III. etapa

V areálu Zručského zámku byla zahájena III. etapa rekonstrukce díky pro-
jektu „Zručský zámek ožívá III. etapa“ 

Město Zruč nad Sázavou, které je investorem projektu „Zručský zámek 
ožívá – III. etapa“, oznamuje, že dne 1. 8. 2014 bylo předáno staveniště zho-
toviteli – firmě ARCHATT PAMÁTKY spol. s r. o. 

Tento projekt s registračním číslem CZ.1.15/2.2.00/79.01808 je finančně 
podpořen v rámci Regionálního operačního programu Střední Čechy (výzva 
č. 79) do výše 85 % nákladů, tj. v maximální výši 48,119 mil. Kč. 

Cílem projektu je rekonstrukce několika objektů v areálu zámku ve Zruči 
nad Sázavou za účelem rozvoje cestovního ruchu, včetně vybudování doplň-
kové infrastruktury (parkoviště). Díky projektu dojde k zachování kulturní-
ho dědictví pro další generace a zvýšení přitažlivosti města i regionu včetně 
využití jejich turistického potenciálu. Projekt navazuje na již proběhlé dvě 
etapy rekonstrukce.

V průběhu srpna probíhaly především bourací práce na „objektu D“ ve 
Zručském dvoře a rekonstrukce Kolowratské věže. Kolem věže vyrostlo 
lešení a byly zahájeny práce na tomto objektu. Probíhá výstavba lešení na 
špýcharu.

Hlavními výstupy projektu jsou další zrekonstruované části zámeckého 
areálu a nové expozice. Dokončení projektu se předpokládá do konce srpna 
2015.

Jitka Trojanová

Zámecké drobnosti dokončeny
V projektu Doplnění drobných prvků zámecké architektury byla zhotove-

na dobová pergola na severním mostku (přístup do bývalé knihovny). Vysá-
zená zeleň zanedlouho pergolu zahalí do barevného hávu.

Dále byla instalována nová stříška nad vstupem do severního křídla zám-
ku (vchod do úřadu). Třetí drobností je západní brána u mostku nad zámec-
kým příkopem. Pan projektant Petr Řehořka bránu ozdobil historizující lilií. 
Na projekt byla získána dotace ve výši 65 %.

Martin Hujer (starosta města)

Financování III. etapy rekonstrukce zámku
Poslední zasedání zastupitelstva v tomto volebním období přijmulo usne-

sení na zajištění financování akce Zručský zámek ožívá III. etapa. Město 
obdrželo z Regionálního operačního programu 48 mil. korun. Náš podíl k 
této dotaci je 8,5 mil korun. Financování tohoto projektu je rozděleno do 
několika částí ve výši 15-20 mil. korun. Řešením bylo přijetí úvěru ve výši 
15 mil. korun, který nám uhradí náš podíl a překlene období, než nám bude 
proplacena dotace. Byla vybrána nabídka České spořitelny na 8 let s pev-
ným úrokem 1,15%. Úvěr je možné předčasně splatit bez sankce. Schválená 
varianta tedy umožňuje zastupitelům po komunálních volbách rozhodnout, 
zda po ukončení III. etapy zámku (srpen 2015) úvěr splatit (z příjmů roku 
2015 a proplacené dotace) nebo prostředky využít na další investiční akce.

Martin Hujer (starosta města)

Optická síť za polovinou
Firma Vlašimnet buduje v našem městě I. etapu optické sítě. Práce jsou již 

za polovinou. V dokončených lokalitách bude možné zakoupit internetové 
připojení, kabelovou televizi či pevnou linku. Město umožnilo položení sítě 
na své pozemky. 

Do země jsou ukládány i rezervní chráničky pro možné budoucí využití. 
Město má smluvně zakotveno předkupní právo v případě svých budoucích 
potřeb. To znamená, že v případě potřeby budou připravené cesty pro roz-
vody kamerového systému a další IT technologií, které pomohou městu s 
bezpečností či informovaností.

Martin Hujer (starosta města)
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Naučná stezka parkem
Na naučné stezce (NS) zámeckým parkem bude umístěno 13 ks nových 

informačních tabulí (sochy, jezírko, Kolowratská věž, altánek, Zručský dvůr 
atd.). Na tabuli bude převaha obrazové části a bude uvádět zajímavosti k po-
pisovanému objektu. Budou využity historické fotografie, perokresby a jiné 
obrazy. Část informační tabule je určena pro děti a obsahuje kvízy, hádanky, 
úkoly, obrázky apod. Tuto část uvádí pohádková postavička, jejíž obrázek se 
objevuje na každé informační tabuli v dětské části.

Na NS budou umístěna i 2 zastavení určená především menším návštěv-
níkům. Jedná se o hmatovou stezku. Jedná se o úzkou pěšinku s různými 
přírodními materiály, aneb projděte se bosky a zjistěte, zda je vaše chodidla 
rozliší. Druhým zastavením bude průlez dutým stromem. Prvek slouží k 
navození neobvyklého setkání se stromem.

Součástí NS budou i 4 ks malých tabulí o velikosti A3, které budou umís-
těny do míst, odkud byly pravděpodobně pořízeny. Návštěvník bude moci 
porovnat současný stav se stavem před desítkami let (například jezírko či 
pohled na zámek z parku).

V zámeckém parku se nachází více než 40 druhů stromů a keřů a součástí 
záměru je představení nejzajímavějších z nich návštěvníkům parku. Vzhle-
dem k tomu, že jsou jednotlivé druhy nepravidelně rozmístěny po celé ploše 
parku, nelze je spojit přehlednou trasou NS. Informační tabulky budou proto 
umístěny k jednotlivým zástupcům druhu i mimo trasu NS vždy tak, aby 
byly viditelné z trasy.

Naučná stezka parkem bude dokončena v měsíci říjnu.
Martin Hujer (starosta města)

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
***    4. ŘÍJNA 2014    ***

Vážení rodiče, stalo se tradicí, že vítáme nové zručské občánky na 
slavnostním setkání. Evidence obyvatel však již nemůže bez Vašeho 
předchozího souhlasu uvolnit data narození Vašeho děťátka. 

Proto Vás žádáme, pokud máte zájem zúčastnit se této slavnostní akce, 
abyste se hlásili na e-mailové adrese:  nacovska@mesto-zruc.cz nebo 
telefonicky na čísle: 327 531 200.     

Je třeba nahlásit jméno, příjmení dítěte, datum narození a adresu, kam 
chcete poslat pozvánku. Vítání občánků se uskuteční dne 04. 10. 2014, 
hodina bude upřesněna na pozvánce. 

Těšíme se na setkání s novými občánky Zruče nad Sázavou.
Hana Nácovská (MěÚ, SPOZ)

Letošní opravy silnic a chodníků ... V letošním roce bude položen nový 
asfaltový povrch v ulicích Slepá,  Nademlejnkem,  Pohleďská, spodní čás-
ti ulice Pardidubská a Ke Ctiborkám. V současné době probíhají práce v 
ulice Ke Ctiborkám. Nový chodník se zhotovil v Kutnohorské ulici. Práce 
pokračují na chodníku v Jiřické ulici (na fotografii). Další opravený chod-
ník bude v ulici Pardidubská. Zhotovitelem je ledečská firma Evos Hydro.  
(Martin Hujer, starosta města)

Most Domahoř před dokončením ... Rekonstrukce mostu Domahoř vstou-
pila do závěrečné fáze. Zhotovitel začne práce na mostovce. Otevření pro 
veřejnost proběhne v měsíci listopadu. (Martin Hujer, starosta města)

Nové lampy ... Rekon-
strukce našeho veřejné-
ho osvětlení v letošním 
roce zahrnuje necelou 
100 lamp včetně kabelo-
vého vedení. Nové lam-
py jsou již instalovány 
na většině míst, které 
zahrnuje letošní etapa. 
Jedná se o lokalitu Nad 
Stadionem, Malostran-
ská ulice, Lomená ulice, 
Malostranské náměstí 
a páteřní komunikace v 
Sázavanu. Nově byly ob-
jednány ulice Hlohová a 
Školní.
(Martin Hujer,  
starosta města)

Projekty našeho města
Na webových stránkách  

www.mesto-zruc.cz/mesto/projekty/  
naleznete informace včetně fotografií o zrealizovaných, probíhajících a 

připravovaných projektech našeho města.  
Nově jsou doplněny hotové projekty za rok 2013.

UPOZORNĚNÍ K ODSTRANĚNÍ A OKLEŠTĚNÍ  

STROMOVÍ A JINÝCH POROSTŮ
Ve smyslu ust. § 25 odst. 3 písm. g) zákona č. 458/2000 Sb., v platném 

znění, si dovolujeme požádat vlastníky a uživatele dotčených pozemků 

o odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů ohrožujících 

bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy v 

majetku společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 

ZÁSAH PROVEĎTE V OBDOBÍ VEGETAČNÍHO KLIDU  

DO 15. LISTOPADU TOHOTO ROKU.

Bližší informace naleznete na úřední desce MěÚ.

ZBRASLAVICKÝ FESTIVAL PODESÁTÉ
Když se ve Zbraslavicích 16. srpna zahajoval už 10. ročník Festivalu le-

teckých amatérských filmů, prohlásil jeden z pořadatelů, Tomáš Jung: To 
je dobře, že prší, alespoň se dnes nebude létat a nebude docházet k rušení 
projekce filmů. Pro ty, kteří nevědí, kde se festival koná, je třeba připome-
nout, že se tak děje přímo na letišti. To je svým způsobem mezi soutěžemi 
unikát. K tomu je zapotřebí lidí, kteří to dokáží a kteří jsou pro věc nadšeni. 

Je pravda, že promítání soutěžních snímků, což bylo hlavním programem 
festivalu, přivedlo do sálu více diváků než ve dřívějších ročnících. Vedle 
projekce se konal i tradiční rozborový seminář a došlo i k promítnutí nej-
lepších filmů z minulých ročníků. Dalším doplňkovým programem bylo 
uvedení dokumentů z cest Dana Přibáně „Trabantem do vzdálených zemí“. 
Na úspěšném průběhu celé akce měl zásluhu nejen zbraslavický  aeroklub, 
ale také Filmové studio ve Zruči nad Sázavou a v neposlední řadě i Městský 
úřad ve Zruči. Ti všichni se podíleli na tom, že se účastníci festivalu cítili 
po celou dobu konání akce dobře. Také připravované stravování na místě 
přispělo k tomu, že soutěžní promítání probíhalo nerušeně.  

Program soutěže potvrdil to, co se ví o celém kinoamatérském hnutí. 
Dokumenty a reportáže dnes dosahují úrovně, která je srovnatelná s doku-
menty profesionálů. U pilotů je to tak, že jejich snímky jsou i po technické 
stránce natolik vynikající, že jsou naprosto nerozeznatelné s tím, zda je vy-
tvořilo profesionální studio nebo jednotlivec či klubový amatérský kolektiv. 
Zbraslavický festival přinesl něco ještě docela jiného. Stoupla úroveň ve 
dvou významných tvůrčích složkách, v režii a kameře. Ať už jde o obě sku-
piny, které jsou tradičně na festivalu zastoupeny, totiž filmaři, kteří létají 
nebo piloti, kteří natáčejí, obě se také zlepšují i v dramaturgii. Ubývá neko-
nečně dlouhých sekvencí a celkových délek filmů, vyšší úroveň se projevuje 
i ve střihové skladbě a ve volbě vazeb záběrů. Bohužel, za obrazovou slož-
kou stále zaostává složka zvuková. I když dnešní video vyřešilo problémy 
s přednesem komentáře a volbou výpovědí, hlavní chybou zůstává, že ve 
zvuku se projevuje to, že autoři filmů neodhadnou, že útržky rozhovorů jsou 
pro nezúčastněného diváka stále jistým rébusem. Jsou nesrozumitelné a o 
jejich obsahu vědí často jen ti, kteří „u toho byli“. Ve filmu má každé slovo 
svůj význam, na to je divák zvyklý jak z televizních pořadů, tak i z filmů, 
které může shlédnout v profesionálním kinu. Také hudební dramaturgie je 
často jen nahodilá, vychází z toho, co se někomu líbí a má doma ve svých 
CD. Stále platí zásada, že do filmu se zařazuje hudba, která se k obsahu fil-
mu hodí. Je zbytečné nasazovat vokály tam, kde se autor snadno obejde jen 
s orchestrálním obsazením. Zpívané skladby jsou sice módní, ale pro mnohé 
letecké filmy se příliš nehodí.    

Všechny tyto zásady znají dobře ti, kteří byli oceněni. Jsou to již známá 
jména: Tomáš Jung ze Zbraslavic, Milan Michálek z Dlouhé Vsi a Jaromír 
Schejbal z Rychnova nad Kněžnou. Tomáš Jung se představil dvěma sním-
ky: Virníky ve Zbraslavicích a s filmem Vega. Oba filmy opatřil jejich autor 
významnými faktory. Především stručným a přesvědčivým vyprávěním, v 
prvním filmu o zcela zvláštním zařízení, kterým by se člověk dostával snad-
no z jednoho místa ve městě na druhé, ve druhém s názvem Vega o letadle, 
které zaujalo svou koncepcí a také technickým vybavením. Ve filmu se jeho 
autor dostal i k zajímavé historii létání. Jung se naučil jednomu: ve filmu 
nesmí být žádné prázdné místo, nic se nesmí rozmělňovat zbytečnostmi, na 
druhé straně v obou filmech nebylo nic, co by divákovi mohlo chybět. Jejich 
autor dovede zacházet jak s obrazovou, tak i se zvukovou složkou. Film je 
příkladně dramaturgicky uspořádaný. Za oba snímky si Tomáš Jung odnesl 
zaslouženě první cenu. 

Na druhém místě skončil Milan Michálek, rovněž za dva snímky. Ve fil-
mu To si polítáme autor zvolil úspornou dramaturgii, protože dobře ví, kdy 
a jaké má zařazovat prostřihy, aby jimi ukázal nejen na to, co se na místě 
děje, ale také aby zachytil celkovou atmosféru létání a všeho, co se kolem 
něho děje. Ve filmu Slet TOP modelů Michálek dokázal, že umí přesně 
odhadnout, kdy má volit komentář a kdy má ponechat modely letadel bez 
zvukového doprovodu a ponechat jen ruchy. Mimochodem, oproti jiným 
snímkům při vzletu letadel představil nejen soutěžícího, ale také řekl, ze 
kterého města na letiště přijel. To jsou informace, které divák vždy očekává. 
Samozřejmě, že obě hlavní složky, jimiž je kamera a režie byly tak jako u 
pana Junga v pořádku.   

Třetí místo zaujal Jaromír Schejbal. Známý autor z jiných soutěží, zku-
šený a vždy oceňovaný. Jeho film Letečtí modeláři v akci už svým názvem 
prozrazuje, o čem film byl. Snímek je natočen tak, že divák má konečnou 
představu o tom, jak složité jsou závody modelů a také jak dovedné musí být 
ruce těch, kteří modely ovládají. Filmu by možná prospěla výpověď někoho 
z odborníků, aby divák měl ještě více informací o závodech. 

Porota udělila ještě dvě čestná uznání, a to Václavu Čermákovi z Čečelic 
za snímek Ohlédnutí a Martinu Civišovi z Mladíkova za film Ze Zbraslavic 
až na konec světa. Porota ocenila alespoň verbálně animovaný film Ladis 
Pachmuch z Prahy s názvem Mr. Bombastic, který byl pro opožděné předání 
promítán jako poslední snímek festivalu.

Soutěž byla už tradičně zakončena rozborovým seminářem a vyhlášením 
cen.

Emil Pražan

Co se chystá v TRW ve Zruči
V závodě TRW ve Zruči nad Sázavou se chystá výroba dílů pro nový mo-

del Opel Corsa. Od příštího roku plánuje vedení divize zavádět na této lince 
nové varianty a výroba bude pokračovat i v roce 2016. „Ve všech závodech 
TRW zavádíme nové projekty a počítáme s nimi i ve Zruči nad Sázavou. 
Máme zde dostatek kapacity, kterou bychom rádi využili,“ říká Flor Lopez, 
pod kterou spadá vedení nových projektů.

V poslední době dochází ve všech závodech TRW k odsunu některých 
aftermarketových linek do zahraničí, což je fenomén, který se týká i linek 
v sesterském závodě TRW Benešov. Vedení divize se rozhodlo postupně 
koncentrovat veškeré aftermarketové linky v anglickém Burnley. 

„Ve Zruči nad Sázavou vidíme nadále velký potenciál, a pokud zrovna 
nebudou nabíhat nové projekty, můžeme tyto prostory využívat minimálně 
jako skladovací,“ dodává Silvia Raková, personální ředitelka. Jen samotná 
obsluha a údržba těchto objektů zajišťuje mnoho pracovních míst pro místní 
obyvatele. 

Společnost TRW ve Zruči nad Sázavou vyrábí od roku 2000, kdy závod 
prošel rozsáhlou rekonstrukcí. V současné době zde pracuje 200 zaměst-
nanců.

Silvia Raková (HR Manager TRW Autoelektronika)

Poděkování
Rádi bychom touto cestou poděkovali Všem, kteří přispěli 

na sbírku k zakoupení vozidla pro Pepu Šlejmara. Bez Vaší 
pomoci by nebylo možné uskutečnit nákup vhodného vozidla, 
tak nezbytného pro mobilitu Pepi a jeho možnost alespoň čás-
tečně se pokusit o návrat k životu. Velice si vážíme tak obrov-
ské podpory z Vaší strany a opravdu srdečně děkujeme za Vaši 
podporu. Vzhledem ke zdravotnímu stavu Pepi a rozměrům 
jeho vozíku, ne nebylo jednoduché najít vhodné vozidlo splňu-
jící nároky na jeho přepravu, ale také na jeho základní životní 
a hygienické nároky.

Vzhledem k tak vysoké vybrané částce ale bylo možné za-
koupit vhodné vozidlo a to Mercedes Sprinter. Toto vozidlo 
bylo také zakoupeno po doporučení uživatelů různých dodáv-
kových vozidel jako jedno z nejspolehlivějších. Proto bychom 
také chtěli poděkovat firmě, která se angažovala při koupi to-
hoto vozidla, abychom se vešli do cenového limitu, kterým 
jsme disponovali.

Vaše obrovská míra solidarity a nesmírné lidskosti nám dává sílu 
do boje s Pepovou nemocí a i vzhledem k Vaší lidskosti věříme, že 
Pepa vyhraje.

Srdečné díky!
rodina Šlejmarova
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Dřevěný pták
Před několika lety se zrodila myšlenka založit nadační fond, který by měl 

pomáhat nemocným dětem. A tak vznikl nadační fond “Pro dětský smích”. 
Jeho hlavními úkoly jsou zkvalitnění a zpříjemnění pobytu dětí v nemocnici 
a přímá pomoc pro děti trpícími těžkými, převážně onkologickými nemoce-
mi nebo poruchami autistického spektra. A tak se fond snaží získávat 
prostředky všemi možnými způsoby. Jednou z možností je pořádání sbírek a 
charitativních akcí.  Výtěžky pak jsou použity na pomoc nemocnicím právě 
k nákupu nových prostředků pro zajištění efektivní léčby malých pacientů, 
na zlepšení prostředí, kde pacient pobývá, na vytváření pohody a některé 
prostředky jsou předávány přímo pacientovi na jeho potřeby.

A tak firmy Stihl, H-Forest a město Zruč nad Sázavou společně 
uspořádaly pro výše uvedený nadační fond 23. 8.2014 ve Zručském dvoře 
Dřevorubeckou show, jejíž součástí byla i dražba dřevěné sochy orla, která 
vznikala přímo před zraky diváků. Výtěžek dražby byl určen pro dívenku, 
která trpí stejným onemocněním, na které už zemřela její sestra. Vyvolávací 
cenu sochy akceptovalo několik zájemců, ovšem jak cena stoupala, zájemců 
postupně ubývalo. Socha byla hotova a dražba ukončena! Sochu si vydražili 
chlapi Petr a Richard ze Zámecké restaurace za finančního přispění pana 
Ladislava Beckera a částku za sochu pak hned na místě předali oné holčičce. 

Podle jejich sdělení jim 
nešlo ani tak o sochu, i 
když je velmi zdařilá, ale 
o to podpořit dobrou věc. 
Doufají, že jimi věnované 
prostředky malé pacient-
ce napomohou k vyléčení 
nebo alespoň k zmírnění 
průběhu vážné nemoci. 

A to je velmi milé. Na 
smrt nemocné dítě je 
smutná věc, a tak nez-
bývá, než si přát, aby 
příští charitativní akce v 
našem městě byla ještě 
výnosnější.

 Se spokojenými dárci 
hovořila  

Jiřina Janatová
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01.08.2014 … Na hlášený požár vyjela jednotka do Soutic. Obecní za-
městnanci zde prováděli úklid veřejného prostranství a pálení dřevního 
odpadu nikdo na operační středisko nenahlásil.

04.08.2014 … Hasiči ze Zruče, Benešova a Humpolce na 76. km D1, 
směr Brno, likvidovali následky dopravní nehody dodávkového automo-
bilu. Při nehodě byl lehce zraněn řidič vozidla. Obtížné bylo vyproštění 
havarovaného vozidla z porostu u dálnice. Nárazem do stromu totiž do-
šlo k poškození nádrže a hrozilo, že při jakémkoliv pohybu s automobi-
lem dojde k úniku nafty a znečištění vodní nádrže Želivka. Vyprostit 
vozidlo se podařilo pomocí vyprošťovacího automobilu AV 30 ze stanice 
Benešov. Zemina pod nádrží havarovaného automobilu, již kontamino-
vaná vyteklou naftou, byla odebrána a v plastových nádobách odeslána 
na likvidaci.

06.08.2014 … Naftu unikající z dodávkového automobilu likvidovali 
hasiči na 65. km D1, směr Brno. Při zásahu bylo použito 20 kg sorbentu 
Absodan.

09.08.2014 … Jednotka byla povolána k požáru u Sedmpán. Na místě 
bylo zjištěno, že od mlátičky došlo k zapálení obilného strniště. Místo 
požáru bylo pohotově oboránozaměstnanci zemědělského družstva Tr-
hový Štěpánov, hasiči tedy poměrně snadno hasili požár, který se neměl 
kam šířit. Vodou byla také chlazena třecí spojka zemědělského stroje. Na 
likvidaci požáru se podíleli i jednotky z Trhového Štěpánova, Čechtic a 
Zdislavic.

11.08.2014 ... Na údajný požár osobního vozidla vyjela jednotka do Lok-
te. Na místě bylo zjištěno, že na parkovišti u rychlého občerstvení došlo 
k technické závadě v motorovém prostoru automobilu. Zásah hasičů tedy 
nebyl třeba.

Operační důstojník vyslal hasiče znovu do Lokte, tentokrát k požáru ve-
dení vysokého napětí. I zde se však jednalo o technickou závadu a místo 
bylo předáno pracovníkům rozvodných závodů.

20.08.2014 … K asistenci RZS vyjela jednotka Na Pohoří. Na místě ha-
siči pomohli s transportem pacientky do sanitky.

Jednotka vyjela na ohlášený požár do Radíkovic. Na místě bylo zjištěno, 
že na poli je pracovníky zemědělského družstva prováděno neoznámené 
pálení hmyzem napadených plodin.

Hasiči vyjeli k otevření dveří domu v Ostrově. Dům před příjezdem jed-
notky otevřel sám majitel. Podezření z jeho zdravotní indispozice se tedy 
naštěstí nepotvrdilo.

23.08.2014 … Operační středisko vyslalo jednotku na pomoc dvěma vo-
zíčkářům, kteří po výpadku el. proudu, zůstali uvězněni na zdvihací plo-
šině v prostorách zručského zámku. Hasiči vozíčkáře do schodů vynesli.

K likvidaci dopravní nehody vyjeli hasiči na 51. km D1, směr Praha. Při 
nehodě nebyl nikdo zraněn, na vozidle byla učiněna protipožární opat-
ření.

24.08.2014 … Jednotka byla vyslána k dopravní nehodě pěti osobních 
vozidel na 44. km D1, směr Praha. Z důvodu nahromadění vozidel v mís-
tě zúžení dálnice však hasiči na místo nedojeli a u nehody zasahovali 
kolegové z Humpolce.

26.08.2014 … Hasiči vyjeli k dopravní nehodě osobního automobilu k 
Čejticím. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že se jedná o Škodu Favorit, 
která je otočená na střechu asi dvacet metrů od silnice. Lehce zraněná 
řidička byla již z vozidla venku, hasiči jí poskytli předlékařskou péči. Po 
příjezdu RZS byla zraněná přenesena do sanitky. Po převrácení automo-
bilu zpět na kola na něm byla provedena protipožární opatření.

Ulomenou větev z dubu v zámeckém parku strhli hasiči pomocí lana.

29.08.2014 … Požár lesní hrabanky hasili hasiči Ve Ctiborkách, naproti 
bývalé půjčovně lodí. K uhašení malého požáru postačil jeden proud „C“ 
z CAS 24.

Hasiči asistovali RZS při nakládání pacienta do sanity v Pertolticích. 

Jednotka vyjela k hlášenému úniku plynu v panelovém domě Na Vý-
sluní. Pomocí měřicího přístroje Qrae II bylo lokalizováno místo úniku 
plynu, a to sklepní kóje, kde se nacházela tlaková láhev propan-butanu s 
vadným těsněním. Po vynesení lahve ven z domu a odvětrání sklepních 
prostor se jednotka vrátila zpět na základnu.

31.08.2014 … Na likvidaci následků dopravní nehody vyjela zručská 
jednotka na 73. km D1, směr Brno. Po cestě na místo zásahu operač-
ní důstojník jednotku vrátil zpět, na místo mezitím dorazili kolegové z 
Humpolce.

pprap. Martin Bezděk (HZS Zruč n. S.)

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

05.08.2014 ... Během obchůzky náměstí Míru ve večerních byla hlídka 
MěP upozorněna občany na hořící odpadkový koš v nedalekém parčíku. 
Na místě bylo zjištěno, že došlo k zahoření obsahu odpadkového koše, 
zřejmě odhozením nedopalku. Oheň byl uhašen hlídkou MěP za použití 
kýble s vodou zapůjčeného v nedaleké provozovně.   

20.08.2014 ... V ranních hodinách byla MěP upozorněna na zvýšený vý-
skyt vos na lávce u stadionu. Na místě bylo strážníky zjištěno, že vosy 
jsou v dutinách kovového zábradlí mostu, kdy různě vylézaly z konců 
zábradlí. Tato místa byla ošetřena přípravkem s insekticidy a prostředky 
na hubení vosích hnízd. 

23.08.2014 ... Několik málo minut po půlnoci přijala hlídka MěP ozná-
mení personálu ČD, že u přejezdu v ulici Vlašimské se pohybují tři koně, 
kteří kráčí směrem k městu. Tito byli hlídkou MěP nejprve zaregistro-
váni v prostorech parkoviště u OD Penny market. Během šetření událos-
ti přijala hlídka MěP ještě několik dalších oznámení o pohybu koní ve 
městě. Vzhledem k pokročilé noční době byli koně odchyceni a prozatím 
umístěni do areálu TS. Následující den byl vyrozuměn majitel, který si 
koně poté od MěP převzal.

29.08.2014 … Ve večerních hodinách byla hlídka MěP požádána o po-
moc místním občanem. Tento uvedl, že v bytovém domě je někde cítit 
plyn. Na místě bylo strážníkem zjištěno, že plyn je cítit u jedné ze sklep-
ních kójí. Na místo byla přivolána místní jednotka HZS, kdy bylo násled-
ně zjištěno, že zdrojem unikajícího plynu byla netěsnící propanbutanová 
láhev ve sklepě sedmatřicetiletého muže. Tato byla poté odstraněna a 
místnosti odvětrány. 

08.09.2014 ... Se žádostí o pomoc se obyvatelé panelového domu obrátili 
na MěP v odpoledních hodinách. Na místě bylo zaregistrováno volání o 
pomoc z bytu šestaosmdesátiletého muže. Vzhledem k tomu, že vznikla 
důvodná obava z ohrožení života a zdraví osoby, bylo hlídkou MěP re-
alizováno otevření bytu a to prostřednictvím místní jednotky HZS. Po 
otevření bytu byl muž nalezen na chodbě s poraněnou rukou. Na místo 
byla přivolána RZS. 

Pavel Antoš (vedoucí strážník MěP Zruč nad Sázavou)

Městská policie Zruč nad Sázavou

Ohrožení pod vlivem návykové látky ... Policisté ze Zruče nad Sáza-
vou sdělili jednašedesátiletému muži podezření z přečinu Ohrožení pod 
vlivem návykové látky. Uvedený muž řídil v uplynulých dnech motocykl 
značky Simson z obce Jiřice do obce Nový Samechov. Následná kontrola 
a provedená dechová zkouška u řidiče prokázala pozitivní hodnoty 1,16 
promile alkoholu v dechu. Policisté řidiči na místě zadrželi řidičský prů-
kaz a zakázali další jízdu. Muž s naměřenými hodnotami souhlasil a lé-
kařské vyšetření nežádal. Za tento přečin hrozí v případě prokázání viny 
trest odnětí svobody až na jeden rok, peněžitý trest nebo zákaz činnosti.

Vloupání do garáže ... Ve Zruči nad Sázavou se v uplynulých dnech 
vloupal do garáže neznámý pachatel. Zloděj odcizil zámek a vnikl do 
jedné z garáží v komplexu Na Vekendech. Majiteli odcizil sněhovou fré-
zu a čtyři kusy letních pneumatik. Celková způsobená škoda je 36.600 
Kč.

por. Vendulka Marečková (tisková mluvčí PČR Kutná Hora)

Policie ČR

BEZPEČNÁ CESTA DO ŠKOLY  
PRO NEJMENŠÍ ŠKOLÁKY

“Hopkám – cupkám po cestičce, která vede ke školičce? Dřív než přijde 
školní rok, udělám ten správný krok. Přejdu cestu, vidím školu, za pomoci 
semaforu. Kouknu vlevo, potom vpravo, cestu přejdu celkem snadno. Jsem 
ve škole, věru tak, bude ze mne dobrý žák!“

S nástupem do školy musí dítě stále častěji samostatně řešit různé do-
pravní situace. Předpokladem pro jejich bezpečné zvládnutí je především 
SPRÁVNÝ PŘÍKLAD rodičů, VYSVĚTLOVÁNÍ chování na cestě do ško-
ly, při nakupování, a aspoň rok před nástupem do Základní školy též CÍLE-
VĚDOMÉ ROZŠIŘOVÁNÍ VĚDOMOSTÍ z dopravní výchovy.

Ještě dříve, než Vaše dítě půjde poprvé samo do školy, je nezbytné jej na 
tuto cestu připravit. Několikrát (čím vícekrát, tím lépe) tuto cestu projdeme 
a znova a znova mu vše vysvětlujeme a procvičujeme s ním, jak má v kon-
krétních situacích postupovat. V podstatě jde o to, znovu opakovat příslušné 
úkoly. Cesta do školy nemusí být nejkratší, ale musí být co nejbezpečnější. 
Volíme proto, pokud možno, chůzi po co nejširších chodnících a přecházení 
tam, kde jsou semafory, vyznačené přechody pro chodce, nebo alespoň na 
křižovatkách (před křižovatkou řidiči zpravidla zpomalí). Při cestách učíme 
děti přiměřené chůzi, ne příliš rychlé ani příliš pomalé. Varujeme je před 
nebezpečím na vozovce při dešti, sněžení, padání listí apod., řekneme mu, 
že je lepší přijít do školy v takových případech raději pozdě a omluvit se, 
než se při spěchu stát obětí dopravní nehody. I při těchto zkušebních cestách 
zopakujeme význam všech dopravních značek, které na trase jsou.

Každý rodič by měl znát nejen individuální vlastnosti svého dítěte, ale též 
znát a respektovat vývojové zvláštnosti tohoto věku, jako jsou např. NEPO-
ZORNOST, IMPULZIVITA a NEDOSTATEČNÁ PŘEDVÍDATELNOST. 
Kromě těchto znaků je vzhledem k správnému zhodnocení dopravní situace 
nepříznivým faktorem NEDOSTATEČNÁ VÝŠKA DÍTĚTE, která ome-
zuje orientaci a ztěžuje výhled a viditelnost jak dětem, tak i řidičům. Ná-
stupem do školy musí dítě řešit navíc náročné zátěžové situace související s 
adaptací na školní prostředí, proto si dítě zaslouží mimořádnou pozornost 
okolí, hlavně však harmonické rodinné prostředí a trpělivý a laskavý přístup 
rodičů.

V každém případě je vhodné v začátcích školní docházky dítě do ško-
ly provázet a posílit tak jeho pocit jistoty a sebedůvěry tak, aby dokázalo 
později samo čelit různým nástrahám souvisejícím s cestou do školy, např. 
střetu s cizí osobou apod. Ale to už je jiné téma.

Dle publikace “Bezpečně do školy” a “Dopravní výchova v rodině”
por. Vendulka Marečková (tisková mluvčí PČR Kutná Hora)

Zámek hlásí úspěšnou Hradozámeckou noc
A je to za námi. První Hradozámecká i prázdniny. Loučení s nimi si 

mnohé děti zpříjemnily v zámeckém parku při noční bojovce. Rodiče si za-
tím mohli vychutnat líbezné tóny historické hudby a všichni společně se 
sešli na nočních prohlídkách zámku.

Premiérová Hradozámecká noc (30.08.2014) na zručském zámku dopad-
la velmi dobře. Od sedmi hodin do půlnoci, kdy probíhal program, se jí 
zúčastnilo na dvě stě lidí ze Zruče i okolí. Někteří rezervovali vstupenky 
mnoho dní dopředu, protože se chystali přijet do Zruče z větší dálky a chtěli 
mít jistotu, že na ně zbydou místa. Kdo tak neučinil, musel si na noční 
prohlídku počkat, protože všechny až do půl jedenácté byly beznadějně ob-
sazené. 

Noční prohlídky poskytly návštěvníkům bližší pohled do rodiny 
železničních inženýrů Schebkových a ukázaly, jak se zámek změnil při pos-
lední velké přestavbě ze sídla barokního na pozdně romantické. Návštěvníky 
pobavily veselé historky a avantýry některých příslušníků rodiny, naopak 
zarazil osud zámku po druhé světové válce. Po skončení prohlídek všichni 
průvodkyním, které se musely k této akci naučit nový text, nadšeně tleskali.

Úspěch zaznamenal i koncert renesanční a raně barokní hudby v zrcad-
lové síni zámku, který krásně zaplnilo padesát diváků. Přijet zahrálo trio v 
sestavě: Magdaléna Uhlířová na violu da gamba, Petra Žďárská na cembalo 
a Miloslav Študent na loutnu. Dojem z překrásné hudby v neméně krásném 
prostoru zámku byl dechberoucí.

Na malé rošťáky čekala v parku bojovka se šesti úkoly. Mezi nimi bylo 
třeba poznávání předmětů poslepu, kreslení zámku či vymýšlení jmen pro 
lovecké psy. Právě u posledního jmenovaného stanoviště mohly děti na-
plno zapojit svou fantazii a organizátoři následně vybrali ty nejvíce orig-
inální nápady, jsou mezi nimi: Kreator, Drtič, Držkoklap, Kruťák, Smrťák, 
Krysodav, Svalovec a Mozkožrout. Z kresbiček zámku je v plánu vytvořit 
dočasnou výstavu.

 Markéta Sýsová (průvodkyně)

Podzim v zámecké galerii
Po tříměsíční výstavě Rodáků a přátel Zruče pod názvem „Proč mámy 

pláčou“ budeme v zámecké galerii dál pokračovat tradičními kratšími 
výstavami, které budou trvat přibližně jeden měsíc.  Podzim začínáme 
domácími vystavovatelkami Terezou Ronovskou a Kristýnou Keharo-
vou. Vernisáž proběhla 13. září odpoledne za velkého zájmu našich 
občanů. Jedná se vlastně o čtvrté pokračování Podzimního zručského sa-
lonu, kdy je zámecká galerie vyhrazena právě umělcům z našeho města. 
Obě tyto mladé vystavovatelky jsou absolventkami střední umělecké 
školy v Jihlavě a výtvarným uměním se zabývají obě i nadále.  Tereza 
Ronovská studuje na Jihočeské univerzitě v Českých Budějovicích výt-
varnou tvorbu a Kristýna Keharová studuje na Masarykově univerzitě 
v Brně učitelství pro střední školy se zaměřením na výtvarnou tvorbu a 
speciální pedagogiku. Vy můžete při návštěvě v zámecké galerii sami 
posoudit, jak se jim to daří a jak se Vám jejich tvorba líbí.

Zručské umění vystřídá další ukázka tvorby výtvarnice Inky Delévo-
vé. Se svými díly se tato umělkyně pomalu stává již tradiční součástí 
zručského kulturního života. Po loňské výstavě ilustrací především 
dětských knih, kterou při vernisáži zahajoval i vzácný host Vlastimil 
Harapes, se letošní výstava bude opět točit kolem dětského návštěvníka. 
Výstava ponese název Pravěk a měla by být další zajímavou ukázkou 
tvorby této umělkyně. Inka Delévová ilustruje s tímto námětem i knihu 
s názvem Zvířata v pravěku autorky Blumentritové, která vyjde v pros-
inci v nakladatelství Blug. Výstava obrazů a ilustrací Inky Delévové začíná 
vernisáží 18. října v 15 hodin v zámecké galerii a vy jste na ni srdečně zváni.

 Martina Fialová (MěÚ, vedoucí odboru kultury, školství a sportu)

Navštivte webové stránky města 

www.mesto-zruc.cz
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ŠKOLSTVÍ
I. ZÁKLADNÍ ŠKOLA

http://www.zszruc.cz

Třída 1. C s paní učitelkou Mgr. Hanou Nejedlou

1. září ožila i naše školka dětskými hlásky. Nastoupilo 36 nových dětí, 
celkem je tedy v 5 třídách 114 dětí, o které se stará9 učitelek a 6 provozních 
pracovnic. Věříme, že si nové děti brzy zvyknou a bude se jim u nás líbit. 
My proto uděláme vše, co je v našich silách.

Svou práci letos chceme zaměřit na správný tělesný vývoj a růst a zvyšo-
vání fyzické kondice dětí a samozřejmě na všestranný rozvoj dětí. Prioritou 
je příprava předškolních dětí na 1. třídu základní školy. Opět budeme úzce 
spolupracovat se školní psycholožkou Mgr. Zuzanou Vajglovou a nově i s 
klinickou logopedkou Mgr. Šárkou Wagenknechtovou.

Zatím proběhly zahajovací třídní schůzky ve všech třídách a od 8.září za-
čínají předškoláci jezdit do Kutné Hory na předplavecký výcvik.

O všech připravovaných akcích Vás budeme informovat na stránkách 
Zručských novin. Navštívit můžete také naše internetové stránky www.ms-
-napohori.cz.

Zdeňka Valíková (učitelka MŠ)

MŠ NA POHOŘÍ
http://www.ms-napohori.cz

Na první cestě do školky v novém školním roce doprovázel děti vydatný 
déšť. Ale nikomu to náladu nezkazilo, protože třídy byly krásně vyzdobeny 
a připraveny pro všech 39 dětí. Letos bylo přijato 21 nových dětí včetně 
těch, které nedovršily tří let. Pro ně musely učitelky upravit třídu, dovybavit 
ji nábytkem a hračkami, aby vše vyhovovalo hygienickým požadavkům. 
Přejeme všem dětem, ať se jim ve školce líbí, ať zažijí spoustu zábavy a 
najdou si nové kamarády.

Jaroslava Daňková (učitelka MŠ)

MŠ MALOSTRANSKÁ
http://www.msmalostranska.cz

Třída 1. B s paní učitelkou Mgr. Alenou Šimkovou

Třída 1. A s paní učitelkou Mgr. Marií Grafnetterovou

Zeměpisná exkurze na Velký Blaník
V rámci projektu Naše hory se ve středu 10. září 8. ročníky zúčastnily 

výstupu na dominantu podblanické krajiny, 638 metrů vysokou horu Velký 
Blaník. 

Za krásného slunečného počasí žáci absolvovali příjemnou procházku po 
naučné stezce z Kondrace do Louňovic pod Blaníkem. Výšlap na posvátný, 
legendami o blanických rytířích opředený vrch, začal v geologické expozici 
místních hornin. Poté pokračoval několika zastaveními při plnění zajíma-
vých úkolů. Žáci se seznámili s přírodou Velkého Blaníku, s historií osíd-
lení a pověstí o blanických rytířích. K vidění byla rovněž kopie základního 
kamene na stavbu Národního divadla a socha rytíře. 

Největším zážitkem a odměnou pro všechny zúčastněné byl překrásný vý-
hled z dřevěné rozhledny na vrcholu do krajiny Podblanicka.

Roman Starý (učitel I. ZŠ)
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KULTURA, SPOLEČNOST
AKADEMIE TŘETÍHO VĚKU

Město Zruč nad Sázavou ve spolupráci se Vzdělávacím institutem 
Středočeského kraje pořádá ve Spolkovém domě cyklus 7 seminářů 
„Nastartujte svou paměť“.

Město podporuje vzdělávací aktivity občanů města a na tento seminář 
přispívá 500,- pro každého studenta. Celková cena semináře je 750Kč.

Seminář lektoruje Mgr. Petra Hirtlová, Ph.D., certifikovaný trenér paměti 
3.stupně – ARC – VŠPSV Kolín.

Účastníci semináře si osvojí mnoho technik, které pak mohou využívat v 
každodenním životě k posilování a podpoře dobrého fungování svojí paměti.

Kdo z vás již absolvoval přednášku p. Hirtlové „Trénování paměti“, tak 
moc dobře ví, že změna a vývoj k lepšímu v tomto směru jsou možné!

Marcela Černá (manažerka SD)

Přednáška z oblasti finanční gramotnosti
Vzdělávání seniorů v oblasti finanční gramotnosti a individuální poraden-

ství v řešení zadluženosti pro seniory  ve spolupráci s Městem Zruč nad 
Sáz. – OKŠS – Spolkový dům pořádají přednášku pro seniory 7. října 2014 
od 9 do 13 hodin ve Spolkovém domě, II. patro, zasedací místnost. Vstup-
né je zdarma, přednáška pro max. 20 osob. (3 hod.), navazuje individuální 
poradenství v rozsahu 2 hod. Přednášející: dluhoví poradci a lektoři vzdě-
lávacích kurzů k řešení zadluženosti z neziskové organizace RUBIKON 
Centrum

Přednáška pro seniory, jejímž cílem je předcházet nepříznivé situaci se-
niorů ve spojitosti s finanční tísní a ohrožením předlužeností. Pro ty, kteří 
se ocitli ve finanční tísni, příp. kteří jsou ohrožení předlužeností, tj. mají 
problémy s hospodařením, mají nedostatek informací v oblasti řízení osob-
ních financí, jsou „zranitelní“ v oblasti přijímání nabídek úvěrových nebo 
jiných společností, nemají dostatečnou podporu v rodině a sociálním okolí 
v oblasti finančního zajištění a řízení osobních financí, mají dluhy u více 
subjektů, napjatý osobní rozpočet, problémy v komunikaci s věřiteli a dal-
šími zapojenými subjekty, případně jsou již jejich dluhy soudně a exekučně 
vymáhané (exekuční srážky z důchodu apod.)

OD BATI PO DNEŠEK  
aneb, když se řekne SÁZAVAN

Město Zruč nad Sáz. – OKŠS – Spolkový dům vás srdečně zve na čtyřdenní 
akci s názvem „OD BATI PO DNEŠEK aneb, když se řekne SÁZAVAN“
Letos si připomínáme 75. výročí příchodu firma Baťa do Zruče nad Sáza-
vou, zahájení a vývoj výroby obuvi, rozvoj města a kulturně-sportovní život 
obyvatel.

 14. 15. 16. října 2014 
Přijměte pozvání do SPOLKOVÉHO DOMU, který v tyto dny ožije při-
pomínkou všech a všeho, co přispělo v 75letém období k rozvoji města a 
obyvatelstva.
VÝSTAVA – PŘEDNÁŠKY – BESEDY – PROMÍTÁNÍ FILMŮ – 
WORKSHOP PRO MLÁDEŽ – TVOŘIVÉ PRÁCE DĚTÍ – HUDBA – OB-
ČERSTVENÍ

18. října 2014
„75letý BAŤOV SE BAVÍ“

 ... náměstí Míru před Sázavankou
Staňte se pro dnešní den – jako divák či jako hráč – součástí kulturně-spor-
tovních aktivit, kterými Zruč žila a žije.
Připravena hudba – občerstvení, 13–17 hodin, všichni jste srdečně zváni a 
vítáni!

Program:
14. říjen 2014

• 16.30 ... Slavnostní zahájení – starosta města Mgr. M. Hujer
• 17.00 ... „Letem světem historií firmy Baťa“ – přednáška s videopre-

zentací (přednáší – Věra Kramářová – kronikářka města Otrokovice 
u Zlína)

• 19.00 ... „Historické 1. máje“, „50 let Sázavanu“, „Pane prezidente“ (vi-
deoprojekce autorských filmů – Karel Tvrdík

• Výstava: „Od Bati po dnešek aneb, když se řekne Sázavan“ – M.Bína, 
M.Světlík

• Hudba: Zručská desítka pod vedením Ing.M.Prachaře
15. říjen 2014

• 9-12 ... „Nahlédnutí do historie města Zruče n/Sáz.“ – workshop pro 
děti ZŠ II. st.

• 17.00 ... „Baťovský fenomén“– přednáška a film. dokument o Baťově 
škole 

• práce (přednáší – Petr Hora Hořejš – publicista, scénárista, spisovatel, 
autor cyklu „Toulky českou minulostí“)

16. říjen 2014
• 9-12 ... „Nahlédnutí do historie města Zruče n/Sáz.“ – workshop pro 

děti ZŠ II. st.
• 16.30 ... Hudba – Zručská desítka
• 17.00 ... „75 let nové Zruče – Baťova“ – beseda – Milan Bína – kronikář 

města Zruče nad Sáz.    
• 18.00 ... „Lásky jedné plavovlásky“ – film Miloše Formana

SRDEČNĚ JSTE VŠICHNI ZVÁNI!

Nabídka:
• další historické dokumenty a předměty k danému tématu jsou trvale 

instalovány v Regionálním muzeu města na zámku
• další fotografie, dokumentující historický vývoj města Zruče nad Sá-

zavou je možné shlédnout ve Sportovní hale

SPOLKOVÝ DŮM 
http://www.mesto-zruc.cz/mesto/spolkovy-dum/

Výstava se stěhuje
Válečná výstava skončila s posledním prázdninovým dnem. Zápisy v 

Návštěvní knize svědčí o tom, že obsahovala některé zajímavé věci i in-
formace. A tak nezbývá než veřejně poděkovat všem, kteří se podíleli na 
realizaci výstavy a kteří ji pak následně po celou dobu zajišťovali. 

O výstavu projevila zájem i další místa. Jako první jsou Zbraslavice, kde 
bude v tamní Výstavní síni až do listopadu.

Klub panenek opět v Lysé nad Labem

Ve dnech 5.-7. září se konal na Výstavišti v Lysé nad Labem už 2. ročník 
Jiřinkových slavností a opět za účasti našeho Klubu panenek ČR. Mezi 
záplavu květin, hlavně jiřin, mečíků a lilií, tam Alena Zemanová instal-
ovala dobové oblečení s nezbytnými doplňky a panenky v lidových krojích. 
Pořadatelé i návštěvníci nešetřili chválou. Myslím si, že lepší propagace 
našeho města tam být nemohla.

 Jiřina Janatová

SDRUŽENÍ RODÁKŮ A PŘÁTEL ZRUČE
http://www.zrucstirodaci.cz

O.S. ŽIVOT 90 
http://www.zivot90-zrucns.cz

Setkání seniorů dne 18.10.2014
SPOZ Městského úřadu Zruč nad Sázavou a Občanské sdružení Život 90 

pořádají “Setkání seniorů” dne 18.10.2014 od 13:00 hodin v Hotleu Baťov ve 
Zruči nad Sázavou, nám.Míru 594.

Kulturní program *** Hudba zajištěna *** Občerstvení zajištěno
Srdečně zvou pořadatelé.

Svoz zajištěn:
• Zruč n. S. – U smrku 12:20 hodin
• Nesměřice  12:25 hodin
• Želivec  12:35 hodin
• Dubina  12:40 hodin
• Zruč n. S. lékárna 12:45 hodin
• Zruč n. S. náměstí 12:45 hodin

 

KLUB PANENKY ČR
http://www.klubpanenkycr.cz

Kateřinská zábava
SRPDŠ při I. ZŠ Zruč nad Sázavou pořádá Kateřinskou zábavu, která se 

koná 22.11.2014 od 20:00 hodin na hotelu Baťov.  
K poslechu a tanci bude hrát „Melodie“.  

Předprodej vstupenek bude zahájen 27.10.2014  
na telefonním čísle 607 741 510.

Pozvánka na Dušičkové setkání - 25. října 2014
Všechny obyvatele Zruče n/S a okolí, zvláště ty, kteří se na farnosti 

Zahrádky u Ledče n/S narodili, srdečně zve Občanské sdružení a Přátel 
Zahrádka na Dušičkové setkání, které se bude konat 25. října 2014, ve 14 
hodin, v Zahrádce, na nám. u kostela Sv. Víta.  

Jana Hamajdová

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
http://www.mesto-zruc.cz/mesto/mestska-knihovna/

Mirek Krupka – NAMASTÉ NEPALI - 8. října 2014
Městská knihovna a OKŠS Zruč nad Sázavou zvou na povídání a pro-

mítání fotografií z výpravy do Nepálu pod názvem „Mirek Krupka – NA-
MASTÉ NEPALI“. Beseda se koná ve středu 8. října od 18 hodin v zasedací 
místnosti Spolkového domu ve Zruči nad Sázavou.

SPOLEČENSKÁ  
KRONIKA

Blahopřání
Blahopřejeme našim spo-

luobčanům, kteří v měsíci 
červenci oslavili narozeniny, 
jmenovitě pak těmto:

Miloslavu Pajerovi, Milo-
slavu Vaněčkovi, Bohumilu 
Zajíčkovi, Zdeňku Šulci, Ji-
římu Klatovskému, Jaroslavě 
Ernegrové, Marii Koudelové, 
Jiřině Wolajnykové, Anežce 
Klatovské, Václavu Šlechtic-
kému.

Výše jmenovaným i všem 
ostatním oslavencům přejeme 
hodně zdraví, štěstí a pohody 
do dalších let.

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu, 

Sboru pro občanské záleži-
tosti a členům turistického 
oddílu TJ Jiskra ve Zruči nad 
Sázavou za přání a dárky k 
mým narozeninám. Miloslav 
Vaněček.

Vzpomínka
Dne 22.07.2014 to bylo 20 

let, co nás náhle opustila paní 
Jarmila Procházková. Vzpo-
meňte s námi. Rodina.

------------------------------

Dne 12. října tomu bude 5 
let, co nás navždy opustila 
naše drahá manželka, ma-
minka, babička a prababič-
ka, paní Marie Balcarová ze 
Zruče nad Sázavou. Kdo jste 
ji znali, vzpomeňte s námi.  
Manžel a děti s rodinami.

 ■ Koupím motocykl JAWA ČZ, 
kývačka, panelka, pérák, JA-
WETA, stadion, pařez apod. 
Možno i díly a vraky i jiných 
značek. Děkuji za nabídky. 
Tel.: 777 589 258.

 ■ Pronajmu byt 4+1 ve Zruči n/S. 
Tel: 604 211 002.

 ■ Hledám dlouhodobý pronájem 
garáže ve Zruči n. S. Pravi-
delné platby a solidní jednání 
samozřejmostí. ZN: Spěchá! 
Volejte 776 343 566.

 ■ Koupím garáž do osobního 
vlastnictví, nejlépe lokalita Na 
Vekendech a u tenisu. Volejte 
776 343 566. ZN. Spěchá!

 ■ Fitko Bleška, otevřeno v pro-
storách HT CZECH Zručský 
dvůr, Zruč nad Sázavou Vás 
srdečně zve k zacvičení si na 
posilovacích strojích a vyzkou-
šet si novinku kinect sport. 
Otevřeno Po-Pá 8.30 -11.00, 
15.00-19.00 hod.. Cvičení 
vždy objednat předem na tel.: 
737 574 543, E-mail: fitcent-
rum.737574543@gmail.com.

 ■ Prodám zahrádku v zahrádkář-
ské kolonii Dubina. Tel: 727 
944 076.

 ■ Hledám suchý sklad Zruč, cca 
100m2 nabídněte Kč/měs. Ad-
resu na tel: 777 020 295 nebo 
e-mail: sarka.handlova@se-
znam.cz.

 ■ 53letý, štíhlý, hledá slušnou 
ženu k vážnému seznámení. 
Tel: 605 342 247.

 ■ Vykoupím staré časopisy a 
hračky do r. 1987. Odměna 
2-200 Kč, podle stavu. Beru 
např: ABC, Mateřídouška, 
Ohníček, Hvězda, ČS Voják, 
Omalovánky. Různé prospekty 
na auta, motorky, elektroniku. 
Noste do prodejny Květinka, 
nám. MUDr. J. Svobody, Zruč 
n/S.

 ■ Pronajmu byt 3+1 ve Zruči n/S. 
Nezařízený, 7.000,- měs. včet-
ně energií. Možnost i prodeje. 
Tel: 604 326 095.

 ■ Prodám zahrádku + chatu v 
zahradní kolonii v Nové ulici, 
pozemek vlastní. Kontaktní te-
lefon 603 790 001.

 ■ Pronajmu byt 2+1 80m2  I 
kat. (plyn. etáž. topení, ku-
chyň. linka, plyn. sporák), ve 
Zruči nad Sáz. v centru nám. 
MUDr.J.Svobody. Kontakt na 
tel. 732 698 280, nebo 608 064 
788.

 ■ Prodám 4ks zimní pneu + dis-
ky na Octavii I. a II., hloubka 
vzorku 8,5mm. Tel: 731 755 
151.

Cena řádkového inzerátu ve 
Zručských novinách ... 50 Kč, 
tučně +25 Kč (250 znaků). Příjem 
inzerce: Mgr. Martina Fialová, 
MěÚ odbor kultury, školství a 
sportu, tel. 327 531 194 nebo in-
focentrum.
UPOZORNĚNÍ: Úhrada řádko-
vé inzerce je možná pouze hotově 
zároveň s podáním inzerátu v in-
focentru nebo v pokladně MěÚ .

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Sportovní akce:
04.10.2014 ... volejbal: Zruč n/S 
– VK Benešovská (ženy KP 1, 
9:00, 13:00)

04.10.2014 ... volejbal: Zruč n/S 
– Dobříš A (muži, KP 1, 11:00, 
15:00)

05.10.2014 ... házená: Kutná 
Hora – Pardubice (ml. dorost,  
9:00)

05.10.2014 ... házená: Zruč n/S – 
Třeboň (muži, 11:00)

11.10.2014 ... volejbal: Zruč  n/S 
– Ml. Boleslav (ženy KP 1, 9:00, 
13:00)

11.10.2014 ... volejbal: Zruč n/S 
– Vlašim A (muži, KP 1, 11:00, 
15:00)

12.10.2014 ... florbal: Olympia 
Kutná Hora turnaj (8:00-18:00)

18.10.2014 ... házená: Kutná 
Hora – Náchod (ml. dorost, 
16:00)

18.10.2014 ... házená: Zruč n/S – 
Bohemians (muži, 18:00)

19.10.2014 ... volejbal: Turnaj 
amatérů(9 – 15:00)

25.10.2014 ... florbal: Florbal 
Kutná Hora A (17 – 20:00)

26.10.2014 ... florbal: Florbal 
Kutná Hora A (10 – 13:00)

28.10.2014 ... futsal: FBC Futsal 
(FBC Kolín, junioři,  8 – 18:00)
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VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE VE ZRUČI NAD SÁZAVOU

Vážení spoluobčané,
V termínu 10. a 11. října se budou konat volby do Zastupitelstva obce 

ve Zruči nad Sázavou.
Upozorňujeme voliče na změnu sídla volebních okrsků číslo 6. a 7.
Do současné doby byly tyto okrsky umístěny ve školní jídelně. V le-

tošním roce jsme se rozhodli a to již natrvalo přemístit tyto dva okrsky 
do Spolkového domu.

Jeden okrsek bude v I. patře a další okrsek  ve II. patře Spolkového 
domu. Pro občany je zde k dispozici výtah.

Volební okrsek č. 4 zůstává na zámku, pouze se vrací do místnosti 
bývalé knihovny.

Hana Nácovská,  
MěÚ - vedoucí odboru vnitřních věcí

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB
V souladu s ust. § 29  zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev 

obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuji:

1. Volby do zastupitelstva města Zruče n. S. se uskuteční:  
v pátek dne 10. října 2014 od 14.00 hodin do 22.00 hodin 

a   
v sobotu dne 11. října 2014 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.  

2. Místo konání voleb:
Okrsek č. 1: Nesměřice – kulturní místnost - pro voliče z Nesměřic

Okrsek č. 2: Dubina - kulturní místnost - pro voliče z Dubiny

Okrsek č. 3: Želivec čp.  43 - bývalá škola - pro voliče ze Želivce

Okrsek č. 4: Zruč n.S. – Zámek 1  - bývalá knihovna pro voliče z Doma-
hoře a ze Zruče n. S. z ulic: V Maloninách, Ke Ctiborkám, Pod Březíčkem, 
Fibichova, Smetanova, Dvořákova, Luční, Ke Stadionu, Říční, Vlašimská, 
U Koupadla, nám. Malostranské, Průmyslová, Nádražní, Přímá, Na Kopeč-
ku, V Paloukách, Ke Brodu, Kutnohorská, Lomená, Jabloňová, Pohleďská, 
Malostranská, Na Stráni, Na Mokřině, Slepá, Nademlejnkem,

nám. MUDr. J.Svobody, Nábřežní, Pod Baštou, Strmá, 1. máje, Na Úvoze,

Zahradní, M.J. Husi, Dubinská, Lesní, Pod Farou, Ke Kostelu, Na Barborce, 
Zručský dvůr, Zámek, Pod Vysílačem

Okrsek č. 5: Zruč n.S. – Na Pohoří 575 – I. Základní škola - pro voliče ze 
Zruče n.S. z ulic: Nová, Příčná, Družební, Budovatelů, K Bažantnici, Horní, 
Zámecká, Prostřední, Jiřická, Na Farském, Nad Městem, Severní, Hlohová, 
Vyhlídková, Pardidubská, Na Pohoří, Slunný Vrch 778, 779, 780, 781, 784, 
5. května 401, 411, 437, 448, Okružní 153, 405, 406, 423, 425, 442, 443, 461, 
462, 463, 460, Ve Smrčkách, Nad Ovčínem

Okrsek č. 6: Zruč n.S. čp. 510 – Spolkový dům - pro voliče ze Zruče 
n.S. z ulic: Polní, Topolová, Krátká, Školní, Mládeže, Lipová, nám. Míru, 
Poštovní, sad Míru, Tomáše Bati, 5. května 487, 510, 526, Okružní 480, 481, 
498-501, 513-516, 536-573, 577-585, 598, 602-627, 641, 699-705   

Okrsek č. 7: Zruč n.S. čp. 510 – Spolkový dům - pro voliče ze Zruče n.S. 
z ulic: Revoluční, Dvouletky, Na Výsluní, Spojovací, Průběžná, Družstevní, 
Chabeřická, Slunný Vrch 782, Slunný Vrch 783, Okružní 628-639, 643-654, 
677-682, 717, 718, 1024, Na Vekendech.

Pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu.

3. Voliči  bude  umožněno  hlasování  poté, kdy  prokáže  
svoji  totožnost  a  státní občanství České republiky, popří-
padě  státní  občanství státu, jehož občané  jsou  oprávněni  
volit na území České  republiky.

 4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem  ko-
nání voleb hlasovací  lístky. V den voleb volič může obdr-
žet hlasovací lístky i  ve volební místnosti.

 5. Volič  po  příchodu do  volební místnosti prokáže svou 
totožnost  a státní  občanství České republiky, popřípadě  
státní  občanství  státu, jehož  občané  jsou oprávněni volit 
na území České republiky. Totožnost  a  státní  občanství  
prokáže volič občanským  průkazem nebo cestovním pa-
sem České republiky, jde-li o cizince, průkazem o povole-
ní k pobytu.

Ve Zruči nad Sázavou dne 01.09.2014
Mgr. Martin Hujer, starosta města
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Mgr. Martin HUJER NK A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A 31 0 100
Mgr. Jana MAREČKOVÁ ČSSD A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A 31 0 100

Ing. Jaroslav BĚLINA NK A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A O 30 1 96,8
MUDr. Eva KOVANDOVÁ NK A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A O A A A A 30 1 96,8

Jaroslav JELÍNEK ČSSD A A A A A O A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A 30 1 96,8
Mgr. Ivana STARÁ NK A A A A A A A O A O A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A 29 2 93,5

JUDr. Alena HAJSKÁ NK A A A A A A A A A A A A A A A A O A A O A A A A A A A A O A A 28 3 90,3
PaedDr. Alena PODANÁ ČSSD A A A A A A A O A A A A A A A A A A O A A A A A A A A O A A A 28 3 90,3

Mgr. Vladimír NULÍČEK ČSSD A A A A A A A O A A A A A A A A A A A A A A A O A A A O A A A 28 3 90,3
Zdeněk JELÍNEK NK A A A O A A A O A A A A A A A O A A A A A A A A O A A A O A A 26 5 83,9

Mgr. Jindřich PUSTKA ODS A A A A A A A A A O A A A A A O O A A A O A A A A A O A A O O 24 7 77,4
Ing. Roman VÝBORNÝ NK A A O A A A A A O A O A O A A A A O O A A A O O A A A A O A A 22 9 71
Mgr. Dana RADILOVÁ KDU A A A O O A A A A A A A A A A O A O A A O A O A O A O A A O A 22 9 71
Ing. Ivo ŠIMEK, CSc. NK A O A A A A A A O O A A A A O O O O A A O O A A O A A 0 A A A 20 11 64,5

Jiří DOLEJŠÍ KSČM A A A A A A O A A O A A A A O O O A O O O O O O O O O O O O O 13 18 41,9

SERIÁL: I. SVĚTOVÁ VÁLKA (1914 - 1918)
3. Kam rukovali “naši”
Společná armáda už zmíněna byla a nyní o ní trochu podrobněji. 

Takže ji tvořila pěchota, která měla 24 pěších pluků a 9 praporů pol-
ních myslivců. Jezdectvo se skládalo z devíti pluků dragounů a jednoho 
pluku hulánského. Dělostřelectvo, to bylo 8 pluků polních kanónů, 2 
pluky polních houfnic a dva diviziony těžkých houfnic. Význam-
nou úlohu měli i ženisté, z nichž byly utvořeny 2 prapory sapérů (vo-
jsko připravující cestu, odstraňující překážky) a 2 prapory pionýrů 
(průkopníků, též připravující cestu pro přechody vojska, stavební práce 
atd.).  K výše uvedeným se pak řadilo ještě vozatajstvo se 2 diviziony.

C. k. zeměbrana se skládala z 15 zeměbraneckých pěších pluků, 
které byly od roku 1916 přejmenovány na střelecké. Dále ji tvořily 2 
zeměbranecké hulánské pluky, 1 zeměbranecký polní kanónový di-
vizion a 2 zeměbranecké houfnicové diviziony. 

Jak to tedy bylo s těmi “našimi”, jak uvádí nadpis?
Zruč patřila již od roku 1850 k politickému okresu Ledeč nad Sáza-

vou a bylo tomu tak vlastně až do roku 1960, kdy došlo k novému 
územnímu členění. Území ledečského okresu tedy společně s okresy 
Německý (dnes Havlíčkův) Brod, Chotěboř, Chrudim a Čáslav tvořily 
tzv. Doplňovací okres Čáslav, z kterého se doplňoval c. a k. pěší pluk č. 
21. A právě tam narukovala většina těch “našich”.

Z Benešovska se pak rukovalo ke 102. pěšímu pluku Ferdinanda 
d‘Este. Kasárna tohoto pluku byla přímo v Benešově.

Jiřina Janatová

Plukovní velitelství NR 21. na řece Piavě 4. 4.1918

Příslušníci NR 21. Čáslav

Mnozí současní zastupitelé se rozhodli opětovně kandidovat i v nadcháze-
jících volbách. O to více zajímavým zdrojem by pro voliče mohla být tabul-
ka s přehledem účasti jednotlivých zastupitelů na zasedáních zastupitelstva. 
Nelze sice hodnotit práci jednotlivých zastupitelů pouze dle jejich docházky 
na zasedání, částečně ale tím dostanete odpověď na otázku, jak si každý ze 
zastupitelů vzal k srdci zákon 128/2000 Sb. - o obcích (obecní zřízení), kon-
krétně § 83, odstavec 1: „Člen zastupitelstva obce je povinen zúčastňovat 
se zasedání zastupitelstva obce, popřípadě zasedání jiných orgánů obce, je-
-li jejich členem, plnit úkoly, které mu tyto orgány uloží, hájit zájmy občanů 
obce a jednat a vystupovat tak, aby nebyla ohrožena vážnost jeho funkce.“

Původně jsme zamýšleli zveřejnit tabulku ukazující docházku současných 
zastupitelů na zasedání zastupitelstva města bez dalšího komentáře.

Redakční rada Zručských novin však obdržela od pana Jiřího Dolejšího st.  
(zastupitele za KSČM) požadavek, aby uveřejnila jako omluvu jeho častých 
absencí zaměstnání v odpoledních hodinách. Přestože jsme jej upozornili, 
že takové vysvětlení těžko obstojí s ohledem na dostatečné ošetření záko-
nem, na zveřejnění trval a po hlasování v redakční radě ZN jsme se nakonec 
rozhodli mu tedy vyhovět.

Na „časový konflikt“ zastupitele, který je zároveň zaměstancem pamatuje 
již výše zmiňovaný zákon, tentokráte § 70: „Funkce člena zastupitelstva 
obce je veřejnou funkcí. Člen zastupitelstva obce nesmí být pro výkon své 
funkce zkrácen na právech vyplývajících z jeho pracovního nebo jiného 
obdobného poměru.“

Dále pak § 71, odstavec 4: „Ostatním členům zastupitelstva obce, kte-
ří nejsou uvedeni v odstavci 1, (dále jen „neuvolněný člen zastupitelstva 
obce“), jsou-li v pracovním poměru, poskytne zaměstnavatel pro výkon 
funkce pracovní volno s náhradou mzdy;[§ 124 zákoníku práce] rozsah 
doby potřebné k výkonu funkce v konkrétním případě určí obec. náhradu 
mzdy, včetně pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní poli-
tiku zaměstnanosti a pojistného na veřejné zdravotní pojištění, uhradí obec 
jejich zaměstnavateli podle zvláštního předpisu. Neuvolněným členům za-
stupitelstva obce, kteří nejsou v pracovním nebo jiném obdobném poměru, 
poskytuje obec ze svých rozpočtových prostředků náhradu výdělku ušlého 
v souvislosti s výkonem jejich funkce paušální částkou, jejíž výši stanoví 
zastupitelstvo obce vždy na příslušný kalendářní rok.“

Znalost zmiňovaného zákona 128/2000 Sb. by bezesporu měla být pro za-
stupitele samozřejmostí. Možná by nebyly na škodu nějaké zkoušky, které 
by prověřily, jak dobře je kandidát na případný výkon funkce připraven. A 
to nejen v případě voleb do zastupitelstva...

Martin Beneš (šéfredaktor ZN)  

Tabulka účasti jednotlivých zastupitelů  
na zasedáních zastupitelstva města

Projekty města do fondů EU v letech 2010-2014
Naše město v období 2010-2014 podalo 23 žádostí do fondů Evropské 

unie. Z těchto 23 žádostí bylo 18 úspěšných a u jednoho projektu čekáme 
na rozhodnutí. V současné době je 13 projektů zrealizováno a pět projektů 
se právě realizuje. Nejvíce projektů jsme získali z ROPu Střední Čechy 
(Regionální operační program) – 8, dále 3 projekty z Programu rozvo-
je venkova, 5 projektů ze Státního fondu životního prostředí, 1 projekt z 
Integrovaného operačního programu a 1 projekt z Operačního programu 
Lidské zdroje a zaměstnanost. Stěžejními projekty byly Spolkový dům a 
Obnova zeleně ve Zruči nad Sázavou. Z evropských peněz byla například 
dále zrekonstruována Základní umělecká škola, vystavěna cyklostezka, 
vybudována jedna třída mateřské školy, pořízen nový územní plán města 
nebo opravena Průmyslová ulice. Dále se město podílelo na dvou projek-
tech, kde byl investorem Středočeský kraj a Vodohospodářská společnost 
Vrchlice Maleč. Jednalo se o výstavbu nového mostu přes Ostrovský po-
tok a opěrné zdi pod starým hřbitovem. V případě vodohospodářů šlo o 
výstavbu 5 km splaškové kanalizace ve staré Zruči.

Celkem bylo pro projekty v našem městě během posledních 4 let získáno 
z fondů EU 237 mil. korun. Celkové investice ve městě v letech 2010-14 
byly 400 mil. korun. Město zvládlo spolufinancování z vlastních zdro-
jů. V letech 2010-2014 se nečerpal žádný úvěr a město splatilo 24 mil. 
závazků z minulých let. Jsme tak dobře připraveni (jak finančně, tak po 
stránce zkušeností) na další získávání dotací, které slouží k rozvoji Zruče 
nad Sázavou.

Dobrá finanční kondice města
Naše město se může pochlubit dobrou finanční kondicí. Máme dostatek 

peněz na účtech a dostatečné příjmy na placení běžného provozu města, 
splácení úvěrů a financování všech současných investic včetně III. etapy 
Zručského zámku. To potvrzují banky mimořádně výhodnými nabídkami 
úvěrování. Na účtech města je v polovině září hotovost ve výši 33 mil. 
korun a do konce roku očekáváme příjmy 20 mil. korun.

Počet pracovních míst se zvýšil o 38 %
Počet pracovních míst za posledních 10 let se ve Zruči zvýšil o 524, což 

je nárůst o 38 %. Za poslední volební období došlo k nárůstu o 267 míst, 
tedy o 16 %. Největší zásluhu na tom má firma Asmo Czech s.r.o., kte-
rá přišla do městem připravené průmyslové zóny v roce 2004. Do areálu 
Sázavanu se chystá přijít nový podnikatel, který má zájem koupit areál 
po firmě Bihr. Mohly by tak přibýt desítky dalších pracovních míst. Měs-
to v letošním roce nakoupilo dalších 7000 m2 v tomto areálu a vytvo-
řilo tak rezervu pro nové zájemce z řad podnikatelů. Před podpisem je 
smlouva s Frigerou (firma již sídlící v areálu Sázavanu) na prodej 1000 m2 
městských pozemků. Firma na nich chce vybudovat novou výrobní halu. 
Současně město nabízí ve spolupráci s Czechinvestem (vládní agentura 
pro podporu podnikání a investic) několik hektarů průmyslové zóny za 
Asmem, které vlastní. Městu se vyplácí vynaložené úsilí pro získávání 
dalších zaměstnavatelů.

Rok    2004 2010 2014
Počet pracovních míst ve Zruči 1367 1624 1891

Martin Hujer

Placené příspěvky

Pokud budete pořádat jakoukoliv akci,  
nenechávejte si to pouze pro sebe.  

Informujte své spoluobčany nejen vlastními plakáty,  
ale i pomocí přehledu ve Zručských novinách,  

který bude včas zveřejňován.  
Podávejte zprávy o akcích kulturních, společenských, sportovních, aj. 

na: Odbor kultury, školství a sportu

Zámek 1, 285 22  Zruč n. S.

Tel.. 327 531 329, 327 531 194.  
E-mail: infocentrum@mesto-zruc.cz
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ZÁŘÍ 20149 ZRUČSKÉ NOVINY

Rozhovor s Ing. Leošem FIALOU, 
lídrem kandidátky Za Zruč veselejší

Jste lídrem kandidátky SNK – Za Zruč veselejší, 
jak a proč vaše sdružení vzniklo?

Toto sdružení vzniklo zhruba před dvěma lety jako 
Spolek přátel Zruče nad Sázavou. Postupně jsme roz-
hodli i o kandidatuře v nastávajících komunálních vol-
bách. Všichni ti, kteří jsou nějakým způsobem spojeni 
s naším sdružením ve Zruči žijí, pracují nebo zde je-

nom tráví většinu svého volného času. Jako sdružení nezávislých kandidátů 
chceme voličům z řad občanů města nabídnout další volební možnost. A to 
zejména těm, kteří nemají příliš v oblibě volit politické strany anebo nejsou 
úplně spokojeni se stávajícím způsobem vedení města a chtějí změny.
Co vy a Zruč?                                                                                                                                            

Ve Zruči jsem prožil celé útlé dětství, ale od šesti let jsem s rodiči pře-
sídlil na Moravu. Nicméně u prarodičů jsem zde po celou dobu trávil téměř 
každý víkend, každé prázdniny. Studium na vysoké škole jsem podřídil 
návratu do Zruče, měl jsem podepsanou smlouvu a podnikové stipendium 
od Sázavanu. V něm jsem pracoval v letech 1986−1992. Po drobných ne-
shodách s vedením podniku jsem odešel do Prahy. Od roku 1994 pracuji 
v Praze pro Český tenisový svaz. Žiji střídavě ve Zruči a v Praze. V posled-
ní době už opět výrazně převažuje Zruč, kde mám trvalé bydliště.
Vraťme se do minulosti. Myslíte si, že konec obuvnické výroby ve Zru-
či byl nevyhnutelný?                  

I když situaci s privatizací Sázavanu přesně neznám, domnívám se, že 
ne. Strojírny byly tehdy v obdobné situaci a výroba a tím i práce pro ob-
čany Zruče a okolí byly zachráněny. Mám dojem, že tehdejšímu vedení 
strojíren šlo podstatně víc o zachování výroby a práce pro lidi než vedení 
obuvnického závodu, kterému šlo pouze o vlastní prospěch. Vedení obuv-
nického závodu bylo navíc dlouho ve velkém vlivu tehdejší hospodářské 
jednotky v Gottwaldově a po jejím rozpadu neumělo na nově vzniklou si-
tuaci, spojenou zejména se ztrátou ruských trhů, vůbec zareagovat. Ale to 
vše už je dnes bohužel jenom historie.
Zruč kdysi bývala přirozeným centrem středního Posázaví, jaká je  
podle vás situace v současné době?  

Všichni vidíme, že Zruč ze své kdysi velmi silné pozice jednoho z cen-

ter Posázaví hodně ustoupila. Pravděpodobně je to stále ještě odraz zejmé-
na ukončení obuvnické výroby a s tím spojený zánik odborného učiliště. 
Od té doby už však v Sázavě proteklo hodně vody a jenom ze sentimentu 
se žít nedá. Rozhodně už v letních měsících město ani nenavštěvuje tolik 
turistů jako kdysi. Situace se snad může postupně zlepšovat. Máme zre-
konstruovaný zámek, hezký park, bude se stavět rozhledna, turistická trasa. 
…V poslední době se mi ale zdají Čechy poněkud „přerozhlednované“. 
Chtělo by to nějaké opravdové turistické lákadlo, které jinde není. Nosím 
ho už dlouho v hlavě, vyřešilo by částečně i problém místní dopravy. Ne-
chám si ho ale zatím pro sebe. Jsou ale jistě i důležitější věci, než stavět 
turistická lákadla. Co třeba dát možnost dospívající mládeži studovat na 
nějaké střední škole nebo akademii přímo doma, bez nutnosti dojíždění 
nebo zlepšit zdravotní péči o občany. 
Vraťme se ke komunálním volbám. Jak byste charakterizoval vaši 
kandidátku?                                  

Podařilo se nám sestavit skupinu lidí různých profesí a věkových skupin, 
ochotných v nejbližších letech pro město pracovat a pomáhat mu v jeho 
rozvoji. Jak jistě vidíte, složení naší kandidátky vypovídá o tom, že myslí-
me na všechny – od nejmladších po seniory. Věkový průměr naší kandidát-
ky okolo 43 let je nejnižší ze všech kandidátek a koresponduje s průměr-
ným věkem všech občanů Zruče.
Můžete v krátkosti představit váš volební program?  

Svůj volební program jsme ze všech kandidujících uskupení zveřejnili 
na internetových stránkách www.zazrucveselejsi.cz jako první. Podrob-
ně se s ním může každý seznámit, všichni občané dokonce měli možnost 
nám k němu zasílat připomínky. Chceme především přiblížit řízení města 
občanům a chceme být dobrými hospodáři. V našem programu nestaví-
me žádné „vzdušné zámky“, ale slibujeme pouze to, o čem si myslíme, že 
můžeme v nejbližších letech splnit. Hodně zkráceně, chceme Zruč čistší, 
bezpečnou, spokojenější, navštěvovanější, významnější tedy i svým způ-
sobem VESELEJŠÍ.
Přesto, můžete z vašeho programu něco zdůraznit?

Domnívám se, že náš program je vyvážený a splnění jenom některých 
bodů by vlastně ani nemělo valný smysl. Na prvním místě je samozřej-
mě zabezpečení bezproblémového chodu města, se vším co k tomu patří 
a zodpovědné hospodaření. Důkazem toho, jak se zatím Město Zruč „zod-
povědně“ stará o svůj majetek je třeba i vzhled budovy – vily, ve které sídlí 
Správa majetku města. Jak je třeba možné, že vedení města zvedlo částku 

za svoz komunálního odpadu o polovinu, když občané odpad poctivě třídí? 
Navýšení o 50 % je dle nás neadekvátní.  Jsou zde i další věci, které nám 
vadí a které chceme postupně zlepšovat. Podívejte se třeba na náměstí Míru 
od autobusové zastávky – přivítají vás tři ponuré betonové květináče s neu-
pravenými dřevinami, v každém PET lahev a jiné odpadky. Vpravo rozpa-
dající se bývalý Společenský dům s otlučenými sloupy pod polorozpadlou 
terasou bez zábradlí. Uprostřed nepříliš vábný pohled na blankytnou modř 
kdysi slavné Sázavanky, asijské bistro na kolečkách a všude asfalt, asfalt 
a jenom asfalt. A vlevo na stárnoucí budově pošty třeba docela pěkné velké 
hodiny, které však více než dvacet let nejdou. …Není to škoda? Co si asi 
pomyslí turista, který přijede vlakem, vystoupí na pusté zastávce s uhníva-
jící střechou a přijde plný elánu na náměstí? Vrátí se k nám někdy? Takhle 
si rozhodně Zruč „veselejší“ nepředstavujeme a hlavně nepřejeme. 
Co plánujete v oblasti sportu a kultury?

Celý život jsem sportoval, přes dvacet let se pohybuji v oblasti sportu pro-
fesně. Jako dnes už bohužel bývalý sportovec dobře vím, že sport podporu 
potřebuje. Sportovci a sportovní kluby město reprezentují, propagují, zviditel-
ňují. Nejde ale jenom o spravedlivou podporu všech sportovních klubů a oddí-
lů, jde o to podnítit pro sport co nejvíce občanů Zruče. Třeba nově otevřenému 
hřišti pro seniory říkám určitě ano. Mě by se ale líbilo v parčíku u pošty. Posta-
vit ho na jednom z nejvyšších bodů města považuji za více než odvážné. Ale 
uvidíme. Problematika letního koupání se řeší již několik desítek let. S kultu-
rou je to podobné. Ve Zruči je to zatím problém, odpovídající sál s hledištěm 
a důstojným zázemím prozatím chybí. Z divadla se kdysi stal sklad strojů, 
v bývalém kině je večerka. Alespoň letní kino by mělo jít minimem nákladů 
obnovit. Všechny kvalitní projekty si podporu rozhodně zaslouží.
Co přejete občanům do nadcházejících komunálních voleb?

Spoluobčané Zruče by měli svojí účastí u voleb dokázat, že jim na kva-
litě života ve městě rozhodně záleží. Minulé dvě volební účasti okolo 45 % 
na příliš velký zájem neukázaly. Věřím, že letošní volební účast ve Zruči 
určitě přesáhne 60 %. Přeji si, aby účast byla výrazně vyšší, než bude ce-
lostátní průměr. To dokáže, že život v obci není jejím obyvatelům vůbec 
lhostejný. Přeji všem voličům hlavně šťastnou volbu. Volbu, která dokáže 
popostrčit v nejbližších letech, život všech občanů ve všech částech města 
Zruče nad Sázavou, v Nesměřicích, Dubině i Želivci, zase o nějaký stupí-
nek výš. Ti nerozhodnutí mohou pro jednoduchost volit naše číslo 1 J.

Ptal se: Libor Němec
Nezkrácenou verzi rozhovoru naleznete na www.zazrucveselejsi.cz

1.  Ing. Leoš FIALA, 51 let, sportovně-technický 
ředitel Českého tenisového svazu

2.  Mgr. Roman FLEK, 34 let, ředitel obchodu  
a prokurista D. A. S. pojišťovny

3.  Pavel TKADLEC, 46 let, energodispečer  
DP hl. m. Prahy, a. s.

4.  Ing. František HEROUT, 24 let, obchodní 
zástupce a vedoucí prodejen RAbbIT a. s.

5.  Jarmila KUBATOVÁ, 37 let, business account 
manažerka O2 Czech Republic

6. Miroslav HYHLÍK, 55 let, dispečer ČEZ a. s.
7. Roman SYRŮČEK, 47 let, soukromý podnikatel

 8.  Tereza KRUTILOVÁ DiS, 29 let, učitelka 
základní umělecké školy

 9.  Andrea PACALOVÁ, DiS, 44 let, 
administrativní pracovnice

10.  Vladan PŘÍHODA, 46 let,  
soukromý podnikatel

11.  Bc. Michaela NÁHLOVSKÁ, 23 let, studentka VŠ
12.  Ing. Barbora JÁNOŠÍKOVÁ, 32 let,  

soukromá podnikatelka
13. František MATĚJKA, 67 let, důchodce
14. Antonín DOLEJŠÍ, 66 let, důchodce
15. Miroslav KALHOTKA, 55 let, živnostník

Kandidátní listina Sdružení nezávislých kandidátů 
ZA ZRUČ VESELEJŠÍ

Vážení a milí spoluobčané!

    Brzy proběhnou i v našem městě komunální volby, ve kterých si vyberete své zástupce, kteří budou rozhodovat o podstatných 
skutečnostech týkajících se bezprostředně života v našem městě. Najdou se  jistě i taková uskupení, která vám slíbí v rámci předvo-
lební kampaně prakticky, nač si vzpomenete. Mnohdy si možná ani ona ani vy neuvědomíte, že jsou to sliby nereálné, protože např.
na otázky, jako je zaměstnanost nebo zdravotní péče, má městské zastupitelstvo vliv pouze nepřímý.
Jiné sliby se ukážou jako zcela neproveditelné v konfrontaci s možnostmi danými rozpočtem města.
  Tímto způsobem se rozhodně prezentovat nechceme. Spíš bychom chtěli, abyste se podívali zpět na posledních dvanáct let, po která 

působíme v koalici vedoucí toto město, a třeba jen zhruba si uvědomili, co všechno se postavilo, opravilo, změnilo. 
Náš volební program je tedy jasný - pokračovat tímto směrem, směrem investic smysluplných pro naše město, které by jej učinily 

ještě příjemnějším místem pro život jeho obyvatel a zajímavějším pro jeho návštěvníky. A s tím/těmi koaličním/i partnerem/y, kteří 
mají na směřování zručské komunální politiky nám blízký pohled.

     Přejeme šťastnou ruku při volbách a předem děkujeme za každý váš hlas.

                       Za KDU-ČSL Čs. stranu lidovou

                                          Mgr. Dana Radilová
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BUDOUCNOST NÁM 
NENÍ LHOSTEJNÁ

Zveme Vás ke komunálním volbám
10. a 11. října 2014 Zruč nad Sázavou

1. Mgr. Jana
MAREČKOVÁ

3. MUDr. Libuše PLETICHOVÁ

5. Mgr. Vladimír NULÍČEK

7. Jaroslav JELÍNEK

9. Petr DUŠEK

11. Jaroslav DOBŘENSKÝ

13. Vojtěch FIKAR

15. Miroslav EDR

2. Ladislav CHALOUPKA

KANDIDÁTNÍ 
LISTINA

4. Luboš HEŘMÁNEK

6. Jiřina  JANATOVÁ

8. Jana KOUBSKÁ

10. František LEOPOLD

12. Ladislav ŠEDIVÝ

14. Jiří PRŮŠA

52 let
ředitelka 
základní školy

55 let
zubní lékařka

46 let
učitel v základní škole

70 let
důchodce

44 let
nástrojář

67 let
důchodce

69 let
důchodce

75 let
důchodce

50 let
manažer energetika

ZRUČ 
NAD SÁZAVOU

52 let 
obchodní zástupce

61 let
důchodkyně

47 let
pracovnice 
v bezpečnostní agentuře

63 let
důchodce

36 let
technik

62 let
vedoucí provozu

VOLEBNÍ PROGRAM                      Zruč nad Sázavou          

Vážení spoluobčané,

představujeme Vám volební program České strany sociálně 
demokratické pro volby do  Zastupitelstva města Zruč nad 
Sázavou, které se uskuteční ve dnech 10. a 11. října letošního 
roku. Volební programy jsou občany vnímány jako seznamy 
prázdných slibů, na které se po volbách zapomene. V našem 
programu nechceme slibovat voličům vědomě nesplnitelné 
cíle. Předkládáme Vám volební program, ve kterém se zamě-
řujeme na řešení zásadních problémů v nejdůležitějších oblas-
tech života města.

ZVÝŠENÍ ZAMĚSTNANOSTI 
Zaměříme se na získání investora pro Průmyslovou zónu Jih, který by 

zaručil vznik nových pracovních míst ve městě. Podpoříme konkrétní 

podnikatelské záměry, které povedou ke zlepšení situace  v této ob-

lasti.

DOPRAVA
Zřídíme pro naše občany pravidelnou mikrobusovou dopravu z obou 

částí města a  přidružených obcí. Každoročně budeme investovat 

prostředky do  městských komunikací a  chodníků s  cílem, postup-

ně zlepšovat jejich technický stav. Budeme pokračovat v rozšiřování 

parkovacích míst.

INVESTIČNÍ OBLAST
Prostřednictvím kvalitní přípravy projektů využijeme co nejefektiv-

něji příležitost čerpání prostředků z  dotačních titulů pro smyslupl-

né projekty. Provedeme rekonstrukci školy Pod Farou. Zrealizujeme 

protipovodňovou ochranu levobřežní části ul. Nábřežní. Připravíme 

stavbu přírodního koupaliště. Provedeme stavbu vodáckého kempu. 

Provedeme výkupy pozemků nezbytných pro řešení potřeb města 

a  přidružených obcí (např. komunikace Želivec – Dubina, přírodní 

koupaliště apod.)  Zajistíme maximální pokrytí území města bezplat-

ným pozemním televizním signálem.

ZDRAVOTNICTVÍ, SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Budeme řešit dlouhodobě opomíjené problémy s prostory pro od-

borné lékaře, usilovat o  rozšíření dalších odborných ordinací. Pod-

poříme dostupnost a kvalitu sociálních služeb a pečovatelské služby 

ve městě s důrazem na zajištění kvalitní a důstojné péče o občany 

města ve stáří a nemoci. 

BEZPEČNOST
Podpoříme rozvoj prevence proti drogám a kriminalitě. Zajistíme do-

vybavení jednotek dobrovolných hasičů jako důležité složky v krizo-

vých situacích.

ŠKOLSTVÍ
Budeme pokračovat v  investicích do objektů všech škol s důrazem 

na zázemí pro moderní formy výuky a zkvalitnění materiálně-tech-

nického zázemí školství ve městě. Budeme podporovat další rozvoj 

nabídek mimoškolních aktivit při jednotlivých školách (základních 

i mateřských) jako důležitý prostředek v úsilí o zdravý vývoj mládeže. 

KULTURA, SPORT A VOLNÝ ČAS
Zasadíme se o  zkvalitnění nabídky kulturních a  sportovních akcí 

ve  městě, budeme podporovat formou grantů stávající pravidelné 

kulturní a sportovní akce. Budeme nadále podporovat činnost všech 

sportovních a zájmových sdružení ve městě.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
V  rámci „Kotlíkové dotace Středočeského kraje“ přispějeme obča-

nům na výměnu starých kotlů na pevná paliva za nové, nízkoemisní. 

Budeme hledat rezervy pro zlevnění systému svozu a  likvidace ko-

munálního odpadu. 
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Od 1.5.2014 se nově otevírá UROLOGICKÁ AMBULANCE 
v budově M-centra v Chotěboři.

Ambulance nabízí komplexní ambulantní urologickou péči včetně problematiky inkontinence 
moči, onemocnění prostaty, erektilní dysfunkce, zánětů močových cest a to včetně  uroonkologic-
kých pacientů. Provádíme ambulantně i endoskopické výkony. Na endoskopická vyšetření objed-
nává pacienta lékař.
Vedoucí lékař ambulance : MUDr. F. ATIA
Ordinační doba urologické ambulance v Chotěboři a v Ledči nad Sázavou:
Pondělí:   7.00   hod.  -  12.00 hod.  Chotěboř  

13.00 hod.  -  16.00 hod.  Ledeč nad Sázavou
Úterý:  7.00 hod. -  14.00 hod.  Chotěboř
Středa: 8.00 hod. -  10.00 hod.  Chotěboř  ( pouze pro objednané pacienty na 

endoskopické výkony a urodynamiku)
11.00hod. - 16.00 hod.  Ledeč nad Sázavou od 1.6.2014

Čtvrtek:   7.00 hod. - 12.00 hod.  Chotěboř
13.00 hod. - 16.00 hod.  Ledeč nad Sázavou

Pátek:           Operační den, neordinuje se 
Telefonní číslo pro ambulanci v Chotěboři:   569 333 281
Telefonní číslo pro ambulanci v Ledči nad Sázavou:  569 433 121
Ambulance má smlouvy se všemi zdravotními pojišťovnami a je vybavena moderními přístroji. 
K ambulantnímu vyšetření se může pacient dostavit bez objednání.

SPORT  (http://www.mesto-zruc.cz/sport-1)

Cell Cup 2014, Veszprém, Maďarsko
Ve dnech 12.–17. srpna 2014 proběhl v maďarském městě Veszprému 

další ročník jednoho z největších mezinárodních házenkářských festivalů 
v Evropě – Cell Cup 2014. Turnaj probíhal v několika sportovních halách 
ve Veszprému, baště maďarské klubové házené, v nejrůznějších věkových 
kategorií, a to jak chlapeckých, tak i dívčích. Letošního sportovního klání 
se zúčastnilo celkem 165 týmů/108 chlapeckých a 57 dívčích/ ze 26 zemí tří 
kontinentů – Afriky, Asie a Evropy.

Zastoupení na tomto turnaji měl i náš oddíl. Za mladší žáky nastupoval 
v dresu Sparta Kutná Hora Aleš Dolejší a patřil k nejlepším hráčům celého 
turnaje. V jeho kategorii startovalo celkem 13 týmů a kutnohorská Sparta se 
celkově umístila na vynikajícím 3. místě, když Aleš byl i nejlepším střelcem 
týmu. Zatížil konto soupeřů 65 brankami.

V mladších dorostencích, rovněž v barvách Sparty Kutná Hora, se turnaje 
zúčastnil Vojta Losinecký /13 branek/ a Kryštof Klapka /4 branky/. Z celko-
vého počtu 25 týmů se kluci umístili na 15. místě.

ME dorostenců do 18 let, Polsko
Dorosteneckého mistrovství Evropy v Polsku se zúčastnil další z odcho-

vanců zručné házené Jirka Dolejší. Účast na této vrcholné akci si náš národ-
ní tým vybojoval na kvalifikačním turnaji ve Španělsku. Do Polska se sjelo 
šestnáct nejlepších celků tohoto kontinentu a Jirka potvrdil oprávněnost své 
nominace. Dařilo se mu především proti Bělorusku /6 branek/, Chorvatsku 
/3 branky/, Makedonii /2 branky/ a Srbsku /3 branky/.

ČR obsadila konečné čtrnácté místo. Jednotlivé výsledky: Bělorusko 
27:30, Německo 25:34, Polsko 20:27, Rumunsko 25:30, Chorvatsko 30:35, 
Makedonie 27:21 a Srbsko 23:30.

Jiří Dolejší, nejst.

HÁZENÁ
http://www.hazena-zruc.cz

MARATÓN

I. Zručský štafetový maratón
Zručský štafetový maratón se uskutečnil v sobotu 30. 8. 2014 od 13:00 na 

tenisových dvorcích TJ Jiskra. Jeho součástí byl i bohatý doprovodný pro-
gram jako odpolední výuka bubnování v kruhu a podvečerní vydařený kon-
cert na terase hudebního uskupení s pracovním názvem Buřinky Revival X.

Hlavní závod sedmičlenných smíšených družstev odstartoval za účasti 4 
kompletních a jednoho pouze pětičlenného družstva Keňanů ve 14:00 hodin. 
Trasa vedla po různých površích z prostoru dvorců na cestu ke mlýnu s ob-
rátkou „U Semaforu“ a zpět. Jeden okruh měřil jeden kilometr.

Krátce po startu se do vedení dostali Veselejší, ale jejich vedení vydrželo 
pouze jeden kilometr a na prvním místě je vystřídal Addition One Team. 
Poprvé po pátém a nastálo po sedmém km se ve vedení usadil a náskok až 
do cíle nezadržitelně zvyšoval tým SDH Zruč, který nakonec zvítězil více 
než 12minutovým rozdílem. 

Výsledky všech soutěží: 
1. SDH ZRUČ 2 hodiny 31 minut 33 vteřin (Matouš Švec, Martin Lejnar, 

Adéla Králová, Lukáš Hoskovec, Kateřina Hejlová, Jan Sixta, Luboš Drbal)
2. ADDITION ONE TEAM 2 hodiny 44 minut 48 vteřin (Pavel Antoš, 

Michal Hrotek, Lucie Janatová, Marek Březina, Dominika Antošová, Jakub 
Sedláček, Jakub Vejdělek, manažerka týmu Zdeňka Kuthanová)

3. BÍLÝ TÝM 2 hodiny 47 minut 25 vteřin (Miloš Otava, Pavel Augustov, 
Standa Zajíček, Shaun North, Jindřich Pustka, Gabriela Zelenková, Markéta 
Kovandová)

4. VESELEJŠÍ 2 hodiny 58 minut 40 vteřin (Martin Kadlec, Mária Fialo-
vá, Hana Mašková, Leoš Fiala ml., Radek Fiala, Martin Petrovický, Tereza 
Krtilová)

5. KEŇANI 3 hodiny 8 minut 41 vteřin (Martin Šafra, Jitka Trojanová, 
Pavla Šafrová, Lukáš Gabko, Linda Průšová)

Nejrychlejší kolo Lukáš Hoskovec 3:04 a Linda Průšová 3:52, nejvíce 
uběhnutých km Lukáš Gabko 12

Lízátkový běh do 5 let ... 1. Adam Bouma (start. č. 89) 7 s, 2. Adélka 
Gabková (90) 8 s, 3. Barbora Trojanová (97) 8,5 s, 4. Klára Šafrová (96) 10 s

Lentilkový běh 5–6 let ... 1. Matěj Gabko (94) 5 s, 2. Anežka Trojanová 
(93) 6 s, 3.–4. Lucie Šafrová (95) a Hana Talpová (91) 7 s

Tatrankový běh 11–13 let 200 m ... 1. Jaroslav Beznoska (92) 35,1 s, 2. 
Sebastian Blažko (98), 3. Michal Vašíček (100), 4. Dan Bušek (99).

Leoš Fiala

Pochod „Okolo Bohdanče“
12. ročníku pochodu Okolo Bohdanče, v sobotu 4. 10. 2014

Start bude od 6:00 do 14:30 v sokolovně v Bohdanči (u Zbraslavic na Kut-
nohorsku), v cíli Vás budeme čekat opět s originálním diplomem do 18:00... 
na sympaťáky a sympaťačky třeba i o nějakou minutu déle :-)

Vydat se budete moci pěšky na trasy 6, 13, 18 a 32 km, na kolech na trasy 
25, 37, 52 a 70 km. Na stručné charakteristiky tras se můžete podívat na 
http://www.pochody.cz/ob/trasy_jih.html. Všichni se můžete těšit na ote-
vřený kostel, rozhlednu a ochutnávku pálenky v Bohdanči. Těšit se můžete 
také na grilovanou klobásu a snad i malé zpestření (nejen) pro děti, svezení 
na koni, krásnou přírodu... Pro ty, kdo by k nám chtěli přijet vlakem, bude po 
celý den zajištěna doprava autobusem z nádraží ve Zbraslavicích a po absol-
vování pochodu zase zpět. Jízdní řády autobusu i vlaků budou vyvěšeny na 
startu. Aktuality a další informace najdete na webových stránkách pochodu 
http://www.pochody.cz/ob, případně na Facebooku. V kronice na webových 
stránkách si můžete přečíst i statistiky, ohlasy a další údaje z minulých roč-
níků. Přeji Vám hezké dny (i noci :-)) a těším se na shledanou, tel.: 776 86 86 
16, e-mail: jezek.mo@seznam.cz, http://www.pochody.cz/ob

Mojmír Ježek

TURISTIKA

ZÁMECKÝ HOSTINEC
Zámek 1, Zruč nad Sázavou 285 22

Tel. 732 954 759

Obědy, večeře, svatby, smuteční hostiny

Také zajišťujeme rozvozy obědů 

KVALITNÍ SERVIS A NÁHRADNÍ DÍLY PRO VAŠE AUTO

Průmyslová 1038, Zruč nad Sázavou
tel.: 327 514 271, mob.: 603 720 868
email: zdenek.louda@atlas.cz 
web: http://autoservis-louda.wz.cz

AUTOOPRAVNA 
ZDENĚK LOUDA

přijme lakýrníka
Požadavky: 

• vyučen v oboru (není podmínkou)
• samostatnost
• aktivní přístup k práci

Plat:   19.000 - 24.000

Životopisy zasílejte na e-mail: zdenek.louda@atlas.cz

KOVOMONT ZRUČ s.r.o.
Průmyslová 1017, 285 22 Zruč nad Sázavou

přijme do hlavního pracovního poměru na pozici:

Programátor CNC strojů
• nadstandartní platové ohodnocení

Nástup ihned.

Telefonní kontakt: 731 408 577, 776 090 996 nebo 327 532 121.
 E-mail:  info@kovomont-zruc.cz

Plošný inzerát, velikost šíře 7 cm, výška 5 cm. 

 

KOWA spol. s r.o. Ledeč nad Sáz. 
zařízení na úpravu vody – plastové potrubní rozvody 

přijmeme pracovníka na pozici 

TECHNICKÝ NÁKUPČÍ 
Pro bližší informace pište na kowa@kowa.cz 

nebo volejte 606 832 467 
 

Police cup revival – Ortéza cup 2014
V sobotu 6.9. 2014 se ve Zruči nad Sázavou uskutečnil 2. ročník turnaje v 

malé kopané hráčů nad 40 let, Police cup revival – Ortéza cup 2014. Turnaj 
se uskutečnil za účasti 3 družstev, která se utkala dvoukolově systémem 
každé s každým. Konečné pořadí: 1. Rangers Zruč n/S. (na fotografii), 2. FC 
Horka n/S., 3. Addition Team. Individuální ocenění: nejlepší hráč - Janata 
František    (Addition Team), nejlepší brankář - Štecher František (FC Horka 
n/S.), nejlepší střelec - Jiřík Martin (Rangers Zruč n/S.    - 3 branky).

Pavel Antoš

MALÁ KOPANÁ


